-
KOGANEGI

3 LY N

JIG CYLINDERS JC SERIES
IIINFIConx
INDEX

| ROHS {Ef RS | 2010.03.31
BE/ U ———————— 2
BEVEECIBEE ———— 4
HREBIILY- ————— 5
2TV TR 6
HhH 7
A2 HE—RIH
BB - BB - 3A BT

% 8
AXEES 9
RSB S BEl————— 11
“HiEE 12
MOy KU ST

1 28
EYES 29
PUEBS & S E R —— 30
A 31
UV AR ——— 36
YRy F 37
Mgz Y21y F ———40

/N [CERICEDRICRE —V F LRI DOIES FOTERIEBTBRH 2L,




92905 JCIVU=-X

BDITYUIIH,
JIS B 8368 ERf=1iEICHERL

MAMZE7yT RED/IVWALICEE!

Ao L—I\Hi—FRo0Oy RNy + 2%
HAL Y ZAFDBAICKDMAFRDIE
TZRELE LI @40~ ¢ 100DH)

D—00oSVT MUHL. YTT 4T
n HE BLETHRIIFPTIIIYAY
o VIICHANERELUET,

/A F VL REEM

BET. IRMBEZERL LWL
». TSSO VERES A VETHERT
TXI,

({BEULEEB ¢B0ICIFT A ILF TSI
HMFEFXEA)

Ms@R YA v F

JIS FRiExdht

JISOEUIE [MTPSY US| OFASICERL
FUlc. BEE - TIFEMEFREE7IF 1T —
& DETHRIBIE = — X [CRBITHILLE T,

2ROt/ YAy FHETAIHE

KEBAFDZERE TV Y A1 v F EBREER
RIETCORESHZREBHFHAZDE VYR
A4 Y FD2RINSERFT, (¢20. ¢25F
ZEFDH. SLABEFEIEEI YR v FLIEL) VY ALY F

241 F EWFEDOTHERLE % =

REEGOAT YRy FRBEMED. XA vF - /
CMFOTHEHEET, A
A

G O REEiAzR RiIEE
L i it i 5 BASENFY Rt | sat || 7—h | BEA | Oy RE| Ay RE RGN
TUURBL | EVYM | EUYEBL| BUOR | EYUUEL| VD I—k | TSI | TSVY | FyTH

ATVG=F @
—

may R




&

r O RcimftEk rﬂiﬁzl'?'JEl

HRU (BFR)

ijl\g;é’ﬂl
’ “' |FT e
J
J
N\
r

BER T — N

J

KOGANEI 3



BRWEEEERFIR

4

® | —fIBHEE
[ Z=XiR |

1. BBE 3R, DTEERDTISvI LY (ERESORERL)
EHPICiThE>TLERW, BEEERICRELTBX -V
T—7. EREMBRATIE. BRRNEEDEEARDERE
BWEY,

2. FRARMBIEEREFER L. ZhUAOFREOFER IR L
éb\o

3. VULHIFERINBERIGE. HlELEO T Ly malEs
FHEVESLEIEEREFER LTS W, YU ER/NIILTD
WELIZIT 74032 (ABEAOUMBLT) B fF3TRL T
IEWMYBRWTLEE W, £EITTAILADORL IR E X TEHIRY
[T HESTLEEW, RLXTIHENK VU EFRNICA B EEE
ARDERELNET,

K1

EIGMCHEATZETN. HhETEHBAICB,. 2—E mE
(ISO VG32) MY G #@BAL T FE VW AEC RV, ¥ Vil
DIERIZBET T EE L,

K, HEG EN DD BEFCHEN S VG TERT 5 &
. IN-—HETHREL TS,

MEDERfT

1. BRI RERFMRILNZFET3 0 ORMTHAEBAN 4 » AR
FUISNTOETH, AT va LTI RBEEE v IHICEET
BENTEEY, BL. ¢20-¢25(CD2VTE AW ELTHAIKICE
THEBRR EBRERE 2 v THPRIIONTWE LD, T3 5
TEHNEE Ao

2. MPAE@ANEHA L TEERM 2745580, RARM KR
—HEBELTHIETDT, I6R—T D[V TV ARl 288
LT, B, BRI ETEHEDRARMRILEOIFUE
EIFISRULEY,

) 4% mm | 20 25 32 40 50 63 80 | 100
FEOY M5 | M5 | M5 | M5 | M6 | M8 | M10 | M10

EE DT

1. #MEAT—-MZO, JCDA32X5, JCDAB0X10. JCSA32x5, JCTA32X
S EEREN FHT 30, BN TEEEA,

2. S BFEATOL ) ZEBAR. 7MY - BIERT — MY -
752 UW - BEAREBEE S v THO®RMS TR TEEE AL

3. MMAITI U BEMYIAEBAR. T Ve BENyMAIICHER
F3EF HREEAEDREBTT,

| M E - WEE |

1. EXROURERICAFERIM B4 13, A IREEERL T EHE
PHPSHENEINLTEE,

2. VULAIEEEEIDHOENEIC SR NEERI LA,

[EXr>Ov RkistaC ot |
EZbrOyREiER Ui Ficid. TECEFHX/xF) FPEEZESh TV
FTDT. REV OBIEERA ZHEH LIV,

[ MR rO—7 |

QOFE X CA—VDEELEIG. BARKNICF21—THRTOMIETT, 7
7L, BEDY L HDP12~p40ND A MOA—I5mmEKEH LV P50~¢
100D X A—710mmEKF IEH T —FOMISEL D ET (R UL F
BETF1—THR OIS ELYET,)

i - MEBICDOVTIE, REFVOBEMEZERANIHEK LS,

@~I=

1. F2—TJPHOBEDNNEZ bO—7 1k, PR MO—IDEFELV)
£ I

2. HS—FHODBEOMEZ FO—71E, EWHDIEEZ bO—7EH
VEF,

[V RA v F |

ZEEI AT Y RIyFREYTRYMIAB SN TV E R A,
ARy FER) T BICE XMy FRATT XM AR I TV
B AV A PETT,

AL ARV FREOBRRVEFEEBBIEII DOV TIEAIN-TEZ B /S
LYo
2. ARy FOBLE & LUBEERILS8, 42X - £ B 2L,
3. ARSIy FICHERER £kt L) REEY U RETEHAIC
I3 BERREMRISDETY, BAfmERICOWVWTE & —vhlhsain
Y XAy FEIELEEW,



FeEH T RIVF—

T HICIH) =N v a BN HHAATNTOET,
ZO¥EMEIE, KEHEEHIXIF —5H--EXNH ANO—J IR TELE
TIRRICHEDINRERE/NSLIEZEDHDTY,

O3S /\—U w3y =g
EXNEOEENCT LN INER I TAMNO— IR TOEEEM ST,
TEENIFDE RS £ WX U S5EEFE). SRIEENCIS LET,
SN=Tya OB EIGANO—I IR TEDONY LR B RS X
FTOTEEL T,

BEOEH IXIFX - TRRICL>TKDSNET,

Ex=-1_,2

2
Ex: @I xIL¥—()
m: BEOEE (kg
Vi EXbEE(M/s)

J
) A% mm HREHIRIF —
20 0.27
25 0.40
32 0.65
40 1.20
50 2.00
63 3.40
80 5.90
100 9.90
10000 =400 =
k¢8'0 \\
—¢63
o \§
‘ Y-
1000 =240 AN
=¢32 i Ay
—¢25 N ;\‘ Kt
[—¢20 sI*
d’ Q s .
& ok
100 \A A
(N) N\=
\ “‘
10
30 100 300500 1000

ERENSRARE mm/s

OXN RS

T57&V) ER1000NEpS0NT T2 L 4JCT) — X TIEB S £ B I5E.
SIN=TyaBEA RS RT KRAEEIF200mm/sEITICT B DEN H
BENDLYET,



ATUVIRbA

N
P2
e 20 25 32 40 50
ZhO—%
mm 0O ZhO—% ‘0 ZhO—% 0 ZhO—% +0 ZhO—% ‘0 ZhO—%
fEBpT Zka—-7 IR Z2h0—=7 I R Z2kA—-7 IR Z2kE0—=7 IR Z2h0—=7 I K
5 18.3 24.0 33.7 411 — —
: 28.4 . )
10 15.6 212 19.9 28.5 39.4 34.7 475 48.0
15 17.9 24.9 34.7 47.7 41.9 60.0
20 16.8 014 22,9 207 33.0 9.0 456 35.8
B 25 15.7 ' 20.0 : 31.3 ’ 435 50.5
g 30 145 189 29.3 41.4 cas 485
35 — — — — — 39.3 : 46.5 606
40 _ — — _ — — 37.2 445 ’
45 — — — — — — 35.1 425
50 — — — — — — 33.0 40.4
5 26.5 59 26.5 422 422 — —
N 5.9 226 206
5 ABEN 10 27.5 6.9 275 6.9 41.2 41.2
2 — = = — 82.4 235

FEoEOxbO-7&lk. EXROYRDEHAALZIREEZ, AMO—-J I REIGHKEEZRLET,



HES

BREEARRENIPSLEEHN RO TET L)
RPDHEIHEETINTATENLER(E

=

o)

e BT
T EuE

CHERBREETE LTS,
) B70% LT (BRDIZEIEE0%LUT) 4585 AR EETE LTS,

7 3
S R gﬁé B &%Eajﬁ ZSES MPa
mm . mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 10 3R 314.0 31.4 62.8 94.2 125.6 157.0 188.4 219.8 251.2 282.6 314.0
5|8l 235.5 23.6 471 70.7 94.2 117.8 141.3 164.9 188.4 212.0 235.5
25 12 g 490.6 491 98.1 147.2 196.3 245.3 294.4 343.4 392.5 441.6 490.6
5|48l 377.6 37.8 755 113.3 151.0 188.8 226.6 264.3 302.1 339.8 377.6
32 16 MR 803.8 80.4 160.8 241.2 3215 401.9 482.3 562.7 643.1 723.5 803.8
5|8l 602.9 60.3 120.6 180.9 241.2 301.4 361.7 422.0 482.3 542.6 602.9
40 16 g 1256.0 125.6 251.2 376.8 502.4 628.0 753.6 879.2 1004.8 1130.4 1256.0
5|48l 1055.0 105.5 211.0 316.5 422.0 527.5 633.0 738.5 844.0 949.5 1055.0
50 20 R4 1962.5 196.3 392.5 588.8 785.0 981.3 11775 1373.8 1570.0 1766.3 1962.5
5|48l 1648.5 164.9 329.7 494.6 659.4 824.3 989.1 1154.0 1318.8 1483.7 1648.5
63 20 g 3115.7 311.6 623.1 934.7 1246.3 1557.8 1869.4 2181.0 24925 2804.1 3115.7
5|48l 2801.7 280.2 560.3 840.5 1120.7 1400.8 1681.0 1961.2 2241.3 25215 2801.7
80 o5 MR 5024.0 502.4 1004.8 1507.2 2009.6 2512.0 3014.4 3516.8 4019.2 4521.6 5024.0
5|48 4533.4 453.3 906.7 1360.0 1813.4 2266.7 2720.0 3173.4 3626.7 4080.0 4533.4
100 30 A 7850.0 785.0 1570.0 2355.0 3140.0 3925.0 4710.0 5495.0 6280.0 7065.0 7850.0
5|48l 71435 714.4 1428.7 21431 2857.4 3571.8 4286.1 5000.5 5714.8 6429.2 71435
3 EOYRIULA OHEH IS HENROS I £ <28,
. FHH B EH TS SLABENR
- tAA] 2]
7 3l
sy am | ERRZ = & _ Z5EH MPa
(I s /)m/r: = D%,ﬁﬁ )_LmEr%E?E Zl\n?m 7 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 10 314.0 5~10 - 41.6 73.0 104.4 135.8 167.2 198.6 230.0 261.4 292.8
15~30 - 41.4 72.8 104.2 135.6 167.0 198.4 229.8 261.2 292.6
25 12 490.6 5~10 - 69.7 118.8 167.9 216.9 266.0 315.0 364.1 413.2 462.2
15~30 - 67.4 116.5 165.6 214.6 263.7 3127 361.8 410.9 459.9
5~10 41.0 121.4 201.8 282.1 362.5 4429 523.3 603.7 684.1 764.4
AHEET 32 16 803.8
15~30 41.2 121.6 202.0 282.3 362.7 4431 523.5 603.9 684.3 764.6
40 16 1256.0 5~10 78.1 203.7 329.3 4549 580.5 706.1 831.7 957.3 | 10829 |1280.5
15~50 711 196.7 322.3 4479 573.5 699.1 824.7 950.3 | 10759 [1201.5
50 20 19625 10~15 136.3 332.5 528.8 725.0 921.3 |11175 |1313.8 |1510.0 | 1706.3 | 1902.5
20~50 135.7 331.9 528.2 724.4 920.7 | 11169 |1313.2 |1509.4 |1705.7 |1901.9
5 - 41.2 64.8 88.3 111.9 135.4 159.0 182.5 206.1 229.6
20 10 235.5
10 - 40.2 63.8 87.3 110.9 134.4 158.0 181.5 205.1 228.6
25 12 3776 5 - 69.6 107.4 1451 182.9 220.7 258.4 296.2 333.9 371.7
5 IABENTS 10 - 68.6 106.4 1441 181.9 219.7 257.4 295.2 332.9 370.7
32 16 602.9 5. 10 37.7 98.0 158.3 218.6 278.8 339.1 399.4 459.7 520.0 580.3
40 16 1055.0 5. 10 82.9 188.4 293.9 399.4 504.9 610.4 715.9 821.4 926.9 | 1032.4
50 20 1648.5 | 10. 20 141.4 306.2 4711 635.9 800.8 965.6 |1130.5 [1295.3 |1460.2 | 1625.0




IIIN)F)Cov-z

RIVT—RIYDE
EEIZ. FHHERENZ., 5 hABRENHZ

RIS
OEEN @ HEEHZ @5 [AHE)

1 1 1 1

——1 A —FA

@ X 55— K1) 4 DR () 1
10R—JEZBLEE L,

EE USSR 20 25 32 40 50 63 80 100
EB BENF. RHEHT. SAKEF 1B
fERRE R
WA AR ‘ AW, 7— N B BT~ M. Ay M-y RIT 5> DT B REEE 5 71
Oy RSEsfE HRL-BRC FTYad)
JR— MPa et g 0.1~1.0 \ 0.05~1.0
B 0.18~1.0 \ 0.12~1.0 \ —
{RAETHE /) MPa 15
fERREEE C —10~70 (> f$130~60) #2
—— s LI 30~500 30~300
B 100~500 100~300 | -
TJyar LN I FRES
b AE (BLHRHBTIHEI32—Em1#E (1SO VG32) HLH)
EEEHORZ M5% 0.8 \ Rc1/8 \ Rcl/4 \ Rc3/8
ZhE—YRE mm +:)
ISR JIS B 8368 1PSH XX — L4t

A REFBENRIETNETH, BEBEHEEATEAOTER LTS,
2: —10~0°CTERT3HE IR, FRELEVWELIFRE LTLES L,
3 BEHRRATI T2 ADHDEE ELNET, B L. SEARENDICTAAOR VS0 #HEAIEE £4VET,
41 224 —REBH BV A DIy FA T BRAVRA 21T DHFRREGVET, E. AvFEESRBUERDEEThET,

YUYV IEEAMO—D
CEEEEEEEEEEEEE———

{EEDTIL JILEE EEZ  A—Y SUERIEERAZ hO—V

5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 60. 70 70

5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45. 50. 60. 70. 75, 80. 90. 100
_EH

100

10. 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 60, 70. 75, 80. 90. 100

25 5. 10. 15, 20. 25. 30 30
R BB 32
40 5. 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50
50 10, 15, 20. 25, 30. 35, 40. 45. 50

50

5. 10
SAEENY 32 10

50 10. 20 20

&% : FERNA— 7 (AN =T EZBLZEV,) RBEFE DA MmB R TOMICELNETH, MEIZERETY OBEHEEFRICSEVAED SV, EETICOWTHHM
WEDHELEEW,)




ENES

ORYVT—RIUVE

ic

TPz
JCIY—X

fEB SR
DA : 1EEhfs
SA : R EET
TA : 5AEEN

PR T
A BRI A (Y IEMICH)
S YUY

UL EEXAO— Y E

JC . 1 [40x100]- | |- |-] | %
PRV F O

1 1@
2 : 2fEft

n: nﬂflﬁ’

) —FigE &0

A 1000mm

B : 3000mm

C : 5000mm

G : 300mm M8 % 7 #1ff (ZE175. ZE275M#)

ARy F R

|REA @ Y1y FLL

ZE101 : HERSITRTAEL U-RgHEH L DC5~28V, AC85~115V
ZE102 : HERSITRRAIMF  U-REEH L  DC10~28V, AC85~115V

O R eimftis ZE201 : BESI1TRRTEL V—FiREH LE DC5~28V, AC85~115V
M|EA Ol . ZE202 : HiESZI7RRITH  U—Ki§EH L DC10~28V, AC85~115V
B:shl  BfHAMec ——— ZE135 : 2t MIER 2T RFAM U—FIgEHL  DC10~28V
REA EFTRX (MERNAEZTEL)  zE155 : 3igst MBS 4ATRTUTH U—REME L DC4.5~28V
1:7— ZE175 : i EEA21TRNIMN U-FgEHL DC5~28V
2 HEAT-MY ZE235 : 2483k HiEA 4ATRRITM U— K45 EH L8 DC10~28V
3:Ay F‘1EU75>?H2 ZE255 : 3R JiEA 2 TR U— R EH L#8 DC4.5~28V
51~y KRIZZ> I ZE275 : 31§k |ER S TRRFUTH U—RigEH L8 DC5~28V
13 : A AREEE 2 v 7 ZD136 : THARR AR F2U8t BIES 2 TRFAM U—FEEH L DC10~28V
Ot Y XAy FOEMAME/ N~V FILHEOTHLVAOR—T % TEL LA,
JE1 D BB 13920 ~¢50D &,
2 BAMEH LIRS EE Ao
3 VA BREANOA—TIEBN—TEITELLEE,
4 B4 Bi2¢32~¢1000 A i 5o
5: #EA 7 —EDJCDA-JCSA-JCTA32X5, JCDASOX 104 EFHND 1 dH 1 EH Ao
6 AAEERWEBEAR. 7N -#EAT7 MY - 750 - R ASEEZ v T HANDEBIETEEE A,
7 : ZD13612¢32~p1 000D 35,
8: U—RiGEH LEM7 It U—RIgH 2921 v FIcd LTEAFAANE 3217 TF,
9: A-BIRZEF D&, CIZZDFD#3d5s,
£ Oy FEBSDUHEICBRUMF TS U 4T a1 b, SULHO0y FILREABLTVET, (¢20%K<)
HMERAN—VFILAEOTEZTBL L&,
OHfIEEDH" QOUXRT7F*vw DM
- JCDA SRK - | ]
YR e VUL ERR
20 : ¢ 20fE2 20 : $20H
25 : ¢ 25ME2 25 : ¢ 25H
W& A TILLAICL) =X 32 : 932 SV SRR 32 : 932
1T 40 : $40F JCDA : 5 B K581 40 : $40H
3 TSI (OvR - Ay RAIZEE) 63 : ¢63ﬁﬁ JCTA : Oy RS ABEEHH 63 : ¢63ﬁﬁ
N : 5E88 7 h (EXR Oy K- B U HAER) 80 : »80M 80 : ¢80A
100 : ¢ 100/ YARTFR 100 : ¢ 100/
H R L2EZBAIATHERICE FIdhEvnig SRK : U~xT7xyh 1tk

ENBNETOT, EXRICEBTIN-TV [£BD

W] #ZBLAEEV,
21 ¢20. ¢25i . N(SE#HF v D DHIIC

o

UNRT7Fv bAT

&
W1{tﬁ§=m‘§ @ S AR GES JCDA
Fr— o R iy 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
— = ®OyR/vyx> 1 1 1 1 1 1 1 1
1-JCDA[ ] €8 :2 BEEARIE 4 DERRS /(g% 1 1 1 1 1 1 1 ]
-~ < ~
2-JCDAL 282 BEERTIL:4 ©F 7“77“;(/7/# 1112|2222
a— 5
3-JCDA[] £8 1 EBEERKRIE 4
N -JCDA[ ] RAFUL JCSA JCTA

20 | 25 | 32| 40 | 50 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— | — | = 1 1 1 1 1 1 1

&% : ®. @, @, 11— FENo.TT,




BE
. _______________________________________________________________________________________________________________J

ORI VHF—RI VUV . EEH g
Pz LS +FOXrAE—7 | AAA—21mm Bt EMEEE ZOMDATI 3> NEEE
mm BE (BEAW) (ZLomEgs 77— |#ER TN T5CVW  |EANAYRBRL| €Y IUSH (249 FZECIL| XA v FZD136
20 57.8 2.42 — — — 10 28.2
25 77.3 3.19 — — — 20 38.2
32 99.7 4.08 84 96 210 43 50.8
40 175.6 4.83 100 110 275 43 72.0 A:15 270
50 275.5 7.31 150 160 415 74 109.3 B:35
63 436.6 8.56 240 260 560 74 156.1
80 874.6 13.71 500 520 1515 162 247.0
100 1553.5 18.86 580 590 1950 291 360.3

A1 77 UROOvREAREN YRR EEBI EDTRCEETY,
2 BT REEE Sy TR EAEEFE CEE TY,
3:BMFLENEAERFN b SRUEHKOOYNERF VN L2y FOMAFLENERIRIEFNTVET,
41 YLy FDA-B-CIZY—FIRR ETY, (Ar1000mm. B:3000mm. C:5000mm)

@R VF—RIUVY  HHEER g
A hA=7 ZhO—7hIEE
SNF mm
# _ mm 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
20 725 84.6 112.1 124.2 136.3 148.4 — — — —
25 100.7 116.6 155.9 171.8 187.8 203.7 = = = =
32 135.0 1554 213.6 234.0 254.4 274.8 — — — —
40 220.5 244.6 342.6 366.8 390.9 4151 439.2 463.4 487.5 511.7
50 — 368.9 511.6 548.2 584.7 621.3 657.8 694.4 730.9 767.5

A BRAEESSTEOMBOFITI I MEEE 3. EH B TT,

ORYVF—RIUVY : GLAEERS g

i =L 2h0-VRIEE

PN mm

£ mm 5 10 20
20 76.9 87.2 —
25 106.4 120.6 —
32 139.0 153.4 —
40 2247 242.7 =
50 — 385.2 443.0

A BHEESSLUTEOMBOFTI I MEEE L BEBF EHBTT,

SHER : EE YU A DA E25MmmM, RO —230mm
YA yF(ZE135A) 2BENE £ I3,
77.3 + 382 +(3.19x30)+(15X2)= 241.2g

REEMmAE (B)

JCDA 20X 20 5,500
JCDA 32X20 7,650
JCDA 50X 20 10,400H]
JCDA 80X20 19,800MH]
JCSA 20X 20 5,350
JCSA 32X20 7,330M
JCSA 50X20 9,830
JCTA 20X10 4,350H
JCTA 32X10 6,130M
JCTA 40X10 8,100M

10



RIBREIS

OEEH. 920 - 925 - 32 (JCDA)

i

iIARY
\/T/JV L

\

@EER 940 - 50 - p63 (JCDA)

OEHF- 980 - ¢ 100 (JCDA)

O:HHESERZ (JCSA)

i

@5 AEER, (JCTA)

ot U4 (JCDAS)

AW
EIRNY

YR yF
!
[@ ERCA /=
iy ° ~)___E&
SHEbRin & EEZEHE ER/IN\v+—E
D
) H1R o 2% e e RN o
No.| &« mm| 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 ?gM & OyR/¥yFs EXRINyFS | Fa—THXAub
1 mm
@ | YU E AR TILIEE (TILTANLEE) 20 MYN-10 PWP-20N S-18
@ | Exb> TV A% (THEEFEERENIE) 25 MYN-12 PWP-25N S22
® | ExbraOyRE <7§jgggm\ B (VOLD-X) 32 MYN-16 PWP-32N $29% ¢ 1.5
@ | OyRAIN— TV &% (THEFEERENLIE) 40 DRP-16 PWP-40N $395%X ¢1.5
® | NyRHIN— TILREE (TILTINLEER) 50 DRP-20 PWP-50N $49.5X ¢p1.5
® | RFvTULY i (B4) 63 DRP-20 PWP-63N $625%X 1.5
AR ARIL(ILELTL) 80 DRP-25 PWP-80N ¢77.3X 1.5
[mE7VARYE 97 4R34 (NBR) 100 DRP-30 PWP-100N $98.5% ¢p2
@ | EXbItyF 4T L (NBR) -
Fa—THRGh &/ 4 (NBR) NIEEME
@ | ERREDRAL — | mEER | —
@ | ZA~—H TIVIAE (T7ILTAMLIE) = £ # =
®|2TV>T E7/#% - OyK5E#F v (Bl M) 48 (ERH>2)
718757 e e — J—r48 %38 (EEBRD-%)
® | R—k TIVIEE (T7IL2 A MNLIE) #HERI—rEE il (BEaEHNDH-X)
==7 = lsdiy - 75 %8 38 (2)
@ | ~7zxyk g ~J xvb 42 BETAKIN B ()

i 5ABENT (¢p20~¢50) DEXR ORI B IE AT L AELET,

11



AT —RI U TEBETER mm)

OEXR, JCDA[ |[ZYUVFE|X[AbO—7I| (¢20. ¢25)

s A+ZpO—7
U T 2-P1 C+AA—7
Ni Nz 20
S S g
7/ P
K 2X2-P2 W M
11
OEXA; JCDA[ |[YUVFEIX[ARO—F] (¢32~¢100)
D A+ZhO—7
s R B C+IhOA—7
U 0T 4-P1 N1 Nz | 2.0
\ N —
N i . Mo V!
\ﬁ/ ° j@ N \J
K w M
ZEiE
o K| =1 4 (JCDA) 243124 (JCDAS) JCDA JCDAS
N A B c A B - D K M 5 1081k N; .
pra &5 N1 N2 N1 N2
20 26 45 | 215 | 36 45 | 315 — M5x0.8 ZE& 7 4 9 6 10 7 10 7
25 275 5 225 | 375 5 325 — M6X 1 FEE12 45 9 6 10 7 10 7
32 30 7 23 40 7 33 495 M8x1.25 Z&13 6.5 10 6 11 8 1 8
40 36.5 7 295 | 465 7 395 | 57 M8x1.25 #&13 6.5 10 10 115 | 115 | 115 | 115
50 385 8 305 | 485 8 405 | 71 M10X1.5 E&15 7 — 12 12 12 12
63 44 8 36 54 8 46 84 M10Xx1.5 B&15 7 — — 145 | 145 | 145 | 145
80 535 | 10 435 | 635 | 10 535 |104 M16X2  R&21 9 — — 165 | 165 | 165 | 165
100 65 12 53 75 12 63 1235 | M20x2.5 ®&27 | 11 — — | 21 21 21 21
= S (o] P+ P2 R S T U \' w X Y
1=
20 M5%X0.8 | ¢ 55 GALN) ECH ¢ 9 R 54 (HE) |[ME6X1R&10] — 36 | 255 | R235| 10 8 — —
25 M5X0.8 | ¢ 55 GALN) E<CH ¢ 9 RE 54 (@) |MEX1R&10| — 40 | 28 R26 12 10 — —
32 Rc1/8 ¢ 55 (CGALN) ESH ¢ 9 RE 54 (@@ — 45 45 34 R30 16 14 174 | 15
40 Rcl1/8 | ¢ 55 (GALN) EECH ¢ 9 F& 5.4 (M) — 5 52 | 40 R345| 16 14 | 205 | 175
50 Rcl/4 | ¢ 66 GALN) E<CY ¢ 11 R 8 (Mm) — 7 64 | 50 R425| 20 17 216 | 19
63 Rcl/4 | ¢ 9 (BLWN) EE<H ¢ 14  F&105 (M) — 7 77 | 60 R51 20 17 216 | 19
80 Rc3/8 o 11 GRLN) ESY ¢ 17.5 F& 135 (@) — 6 98 77 R65 25 22 276 | 25
100 Rc3/8 | ¢ 11 (GBLN) EESH ¢ 17.5 R&13.5 (i) — 65 | 117 | 94 R78 30 27 276 | 25

12



AT =RV TEBETER mm)

®7—f; JCDA[ |[YUVFE|X[AO—=75] -1

s AL+ZhA—7
T A+ZO—7
X K B C+ZhO—7
U Y / 8-P N 2.0 N |
W
ZEtE
g§\§ B {% - LI (I
s
! B A A
&
é\ (A z i 2
¥ N n s
T 1 . ) N |
2
AZ AG AG
AF 4-p AP AD AC+ZbO—7 AD
AE AA+ZbO—7
2 3| @i 1)> 4 (JCDA) 243124 (JCDAS) JCDA JCDAS
=Y K 5 10k o
5 E= A B c A B c NI o N o N+ N2
32 30 7 | 23 40 7 |33 M8X1.25 F& 13 10 6 11 8 11 8 Rcl/8
40 36.5 7 | 295 | 465 7 | 395 M8x1.25 F& 13 10 10 115 | 115 | 115 | 115 Rc1/8
50 385 8 | 305 | 485 8 | 405 | MIOX15 J& 15 — — 12 12 12 12 Rcl/4
63 44 8 | 36 54 8 | 46 M10X1.5 && 15 — — 145 | 145 | 145 | 145 Rcl/4
80 535 | 10 | 435 | 635 | 10 | 535 | Mi16x2 F& 21 — — 165 | 165 | 165 | 165 Rc3/8
100 65 12 | 53 75 12 | 63 M20x2.5 F& 27 = — 21 21 21 21 Rc3/8
\@ JCDA | JCDAS
525 P R s T u v w X Y AA A
32 [BCUe 9 B 54(@E M6x1  ABBELENT4 (@R | 45 45 34 | R30 16 14 | 174 | 15 67 77
40 |ECYe 9 R 54(@E M6x1  AKRELVENTA@EE) | 5 52 40 | R345| 16 14 | 205 | 175 | 735 | 835
50 ECHelt  F& 8 (FE) M 8x1.25 KfHELNZFL22 (WE) 7 64 50 | R425| 20 17 216 | 19 84.5 94.5
63 |ECUpl4  R&105 (BE) MIOX15 AKBELYEL285 (@E) | 7 77 60 | R51 20 17 | 216 | 19 98 108
80 |ECY§175 F&135 (ME) MI12x175 AKEL)EE355 (@@ | 6 98 77 | R65 25 22 | 276 | 25 |1215 [1315
100 | BECY¢175 RA135 (BE) MI2x1.75 AkiEL)RE355 (@@E) | 65 | 117 94 | R78 30 27 | 276 | 25 | 131 141
72\ JCDA | JCDAS JCDA | JCDAS
F— 83 ac e AD AE AF AG AH Al AJ AL AL AP AS AT AZ
32 53 63 7 45 34 15 285 4 105 | 45 55 66 | 555 | 32 4
40 59.5 69.5 7 53 40 15 325 4 105 | 515 61.5 66 | 635 | 32 4
50 66.5 76.5 9 64 50 18 38 5 14 56.5 66.5 9 77 3.2 5
63 76 86 11 77 60 20 445 6 175 | 64 74 11 90 32 6
80 935 | 1035 14 100 77 25 58.5 7 21 785 885 | 14 1135 | 45 8
100 103 113 14 117 94 25 67 7 21 90 100 14 132 45 8

13



AT =RV TEBETERE m)

OHERT—MZ: JCDA[ |[YUYVIE|X[AFO—7]-2

Os
OT A+ZO—7
X K B C+ApO—7
U Y /S-P N1 2.0 Nz |
o | ® A }'\\ o —= =
s \G
=
& I
é\ ! : 2
T T N Y
E W
—mEiE
FZ 4-¢FP FG FD FD FG FI
FF FB FC+XbA—7
FE FL+AE—2
FA+ZhO—2
2 S| 4= 31)2 4 (JCDA) 241> 4 (JCDAS) JCDA JCDAS
=7 K 5 1080k o
% s A B c A B c N1 N2 N1 N2 Ni Ne
32 30 7 | 23 40 7 | 33 M8x1.25 13 — — 11 8 11 8 Rcl/8
40 365 7 | 295 | 465 7 | 395 M8x1.25 E&13 10 10 115 | 115 | 115 | 115 | Rci/8
50 385 8 | 305 | 485 8 | 405 | M10x1.5 E&15 — — 12 12 12 12 Rcl/4
63 44 8 | 36 54 8 | 46 M10x1.5 E&15 — — 145 | 145 | 145 | 145 | Rci/a
80 535 | 10 | 435 | 635 | 10 | 535 | M16x2  F&21 — — 165 | 165 | 165 | 165 | Rc3/8
100 65 12 | 53 75 12 | 63 M20x2.5 EX27 — — 21 21 21 21 Rc3/8
= JCDA | JCDAS
5 P R s T U v w X Y A A FB
32 (B 9 B 54(HE Mex1  AKBELIENT4 EE) | 45 | 45 | 34 |R30 16 | 14 |17.4 |15 374 | 474 | 163
40 |EMe 9 R 54 (HE) M6x1  AMBELIENTA @E | 5 52 | 40 |R345| 16 | 14 [205 |175 | 439 | 539 | 16.3
50 |EGe11  RE 8 (BE) M 8x125 AHBELIRL? (@@ | 7 64 | 50 |R425| 20 | 17 |216 |19 469 | 569 | 188
63 ECYe14  F&105 (F@) MI0x15  AtKgEL)E285 (HF) 7 77 60 |R51 20 17 [ 216 | 19 544 | 644 | 20.3
80 | E(We175 BA135 (BE) MI12x1.75 AMKBELIRLSSS (@) | 6 98 | 77 |R65 | 25 | 22 [ 276 |25 665 | 765 | 265
100 | EC¢175 BX135 (BE) MI12x1.75 AKSEL)E55 (i@ | 65 | 117 | 94 |R78 | 30 | 27 | 276 |25 76 86 285
73\| JCDA | JCDAS JCDA | JCDAS
B3 rc FC FD FE FF FG FH FI FJ o = FP FS FT Fz
32 4.4 14.4 6.5 78 65 125 | 285 4 105 | 207 | 307 66 | 555 | 32 4
40 10.9 20.9 6.5 87 73 125 | 325 4 105 | 272 | 372 66 | 635 | 32 4
50 8.9 18.9 8 103 87 14 38 5 14 277 | 377 9 77 32 5
63 11.4 21.4 95 | 127 109 155 | 445 6 175 | 317 | 417 | 11 90 32 6
80 105 20.5 11 145 123 | 21 58.5 7 21 37 47 14 1135 | 45 8
100 20 30 11 159 137 | 21 67 7 21 485 | 585 | 14 132 45 8

5% : JCDA32 x5, JCDA8O X 10(_#E AT — M BN EL Ao (ANO—T 33213101 E. $80IF 15 EEVE £ E W Fi5 LET.)

14



ATV =RV TEBETERE mm)

< _______________________________________________________________________________________J
OOy RAIZSY IR JCDA[ |[YUVFEIX[AbO—2Z] -3

A+ZbE—7

BE B C+xra—7

BH BB| N1 2-0 N2 | U

BR
J<

oV

B

N
)

/
D
I/\\\
<7/

# IN5: /() 5]
W 4-P i
BZ K 4-pBP —fHE BS+XkO—7
FEiAy RECEE Yy TIIFBEh TUERADT.,
TI5LUEEOBMUMRTRTER LA,
2 SR =12 4 (JCDA) 414 (JCDAS) JCDA JCDAS
=7 K 5 10BLE o
5 ®s A B c A B c N ” N ” N N2
32 38 15 | 23 48 15 | 33 M8x1.25 E& 13 10 6 11 8 11 8 Rc1/8
40 465 | 17 | 295 | 565 | 17 | 395 M8x1.25 F& 13 10 10 115 | 115 | 115 | 115 | Rci/8
50 485 | 18 | 305 | 585 | 18 | 405 | M10x15 ®& 15 — — 12 12 12 12 Rci/4
63 54 18 | 36 64 18 | 46 M10x15 R& 15 — = 145 | 145 | 145 | 145 | Rc1/4
80 695 | 26 | 435 | 795 | 26 | 535 | Mi6x2  E& 21 — — 165 | 165 | 165 | 165 | Rc3/8
100 81 28 | 53 91 28 | 63 M20x25 R& 27 — = 21 21 21 21 Rc3/8
g NS P R s T U v w X Y BB
32 |EGe 9 B 54 (@ M6x1 AMEELES74 (0 FEE)| 4.5 45 34 R30 16 14 17.4 15 8
40 |EMo 9 R 54 (FE M6x1 AKSELRST4 (0o FEE)| 5 52 40 R34.5 16 14 20.5 175 10
50 |EGell R 8 (BE) M8x125 AMEEMNRE2 (AyrEE)| 7 64 50 R42.5 20 17 21.6 19 10
63 |EGol4 F&105 (@ MIOX15 ABELIFL85 (0o MIE)| 7 77 60 R51 20 17 21.6 19 10
80 | B o175 B&135 (BE) MI2X175 AEELRESS Oy FEE)| 6 98 77 R65 25 22 27.6 25 16
100 | ECo175 RE135 (BE) MI2x175 ABRELRHS5 0y FBE)| 6.5 117 94 R78 30 27 27.6 25 16
1 JCDA JCDAS
— BC BD BE BF BH BP BQ BR BZ
e L Bs B
32 48 33 72 58 7 7 51 3 31 41 4
40 56 36 84 70 7 7 59 3 395 495 4
50 70 47 104 86 8 9 74 4 405 50.5 5
63 84 56 116 98 8 9 87.5 35 46 56 6
80 105 70 150 126 10 12 107.5 25 59.5 69.5 8
100 121 84 165 143 12 12 1255 45 69 79 8

15



AT =RV TEBETERE m)

c  _____________________________________________________________________________________J
O~y RAIZSV IR JCDA[ |[YUVFREIX[Z-O—5] -5

s BI+ZhO—7
T A+ZO—7 BB
X B C+XbA—7 BE
U Y K & 2-0 ﬂ» BF
-
I :
N I/ T o s ~
@;\ C%@ e | ©
&2 : () ks
@E} §@ ) )] A
Iﬂjﬂﬁ Pl N N9
N W
= —mE 4P BZ 4-¢BP
EoOy KNS EZ Yy TIIABENRTVWERADT,
TS UEBEOBMUM IR TEE A,
Xpo VU S(ICDA) | b4 (JCDAS) JCDA JCDAS
7 K 5 10BLE o
7 si=] A B (o] A B (o] N Na N No N1 N2
32 30 7 | 23 40 7 |33 M8x1.25 R&13 10 6 11 8 11 8 Rc1/8
40 365 7 | 295 | 465 7 | 395 M8x1.25 R&13 10 10 115 | 115 | 115 | 115 | Rcl/8
50 385 8 | 305 | 485 8 | 405 | M10x15 ®&15 — — 12 12 12 12 Rc1/4
63 44 8 | 36 54 8 | 46 M10X1.5 R&15 — — 145 | 145 | 145 | 145 | Rci/4
80 535 | 10 | 435 [ 635 | 10 | 535 | Mi6x2 E&21 — — 165 | 165 | 165 | 165 | Rc3/8
100 65 12 | 53 75 12 | 63 M20x2.5 E&27 — — 21 21 21 21 Rc3/8
. 5 P R s T u v w X Y BB
32 B9 9 BESAMEE MoxT  AKEELIRNTL (AFEE) | 4.5 45 34 R30 16 14 17.4 15 8
40 |ECUp 9 BE SA(HE Mex1  AKBELIENTL (AFIE) | 5 52 40 R34.5 16 14 20.5 175 10
50 ECHett RE 8 (BE) M8x1.25 KMEgELNASR (AyNEE) | 7 64 50 R42.5 20 17 21.6 19 10
63 | ECUgts  F&05 (FE) MI0X15 AKEELIRE8S5 (A KIE) | 7 77 60 R51 20 17 21.6 19 10
80 | ECYHIT5 F135 (BE) MIOX1T5 AKEELIRESS (Ao KEE) | 6 o8 77 R65 25 22 27.6 25 16
100 | ECH9IT5 B35 (BE) MI2X1T5 AKBELIFESS (A FEE) | 6.5 117 94 R78 30 27 27.6 25 16
I JCDA JCDAS
e BC BD BE BF o B BP BQ BR BZ
32 48 33 72 58 38 48 7 51 3 4
40 56 36 84 70 46.5 56.5 7 59 3 4
50 70 47 104 86 485 585 9 74 4 5
63 84 56 116 98 54 64 9 87.5 35 6
80 105 70 150 126 69.5 79.5 12 107.5 25 8
100 121 84 165 143 81 91 12 1255 45 8




A V=RV G HRBERHER mm)

O=E4R: JCSA[ |UVHE|X[XAO—7F] (¢p20. ¢25)

s A+ZvO—7
U T 2-P4 B C+zba—7
N1 5y | N2
S el g & z
2 e B
K 2X2-P2 w M
“ER
OEXf; JCSA[ |[YUVFEIX[ZhO—F](¢32~¢50)
D A+ZO—7
s R B C+Xha—7
U 0T 4-P1 N1 FEIR O Nz | o]
2 7
) iR ] Moa Var!
K% ® j@ \\-Z \
K w M
&R
Py B 1) 4 (JCSA) 41> 4 (JCSAS) JCSA
7| 5~10(¢50110~20) 15~30(4015~50. 502550 5~10 (5013:10~20) [15~30(p4015~50,450425~50) D K M 1080k
Z—5 A [B|c|Aa]B|]c|alB|[]c|Aa]B]cC Ni | N2 | Ni | N2
20 26 | 45 [215[31 | 45 |265|36 | 45 |31.5|41 | 45 [365| — | M5x0.8 #& 7| 4 9 6 |10 | 7
25 275| 5 |[225|325|5 |275|375|5 |325|425|5 |[375| — | M6x1 H&12| 45| 9 6 |10 | 7
32 30 |7 |23 |40 |7 |33 |40 |7 |33 |50 |7 |43 |495| M8x1.25%% 13| 65 | 10 6 | 11 8
40 365|7 |295|465|7 |395|465| 7 |395|565| 7 |495|57 | M8x125%& 13| 65 | 10 | 10 |11.5[115
50 385|8 |305(485|8 |405|485| 8 |405|585| 8 |[505 |71 |M10X15®& 15| 7 — 12 |12
2| eEe o P P R|s | T |U |V | w]|Xx]|Y
3 LS N1 N2 ! 2
20 10 | 7 | M5%x08 55 GBLW)ECH ¢ 9 R&5.4 (M) M6X1#&10| — | 36 |255|R235) 10 | 8 | — | —
25 10 | 7 | M5%x08 55 GBLN)ESCH ¢ 9 R&5.4 (HME) M6X1E&10| — | 40 |28 |R26 | 12 | 10 | — | —
32 11 8 Rc1/8 $55 GBLN)ECH ¢ 9 F&5.4 () — 45 | 45 |34 |R30 | 16 | 14 [17.4 |15
40 115|115 | Rcl/8 $55 (BLR)ECH ¢ 9 R&5.4 (HE) — 5 52 |40 |R34.5| 16 | 14 | 205|175
50 12 12 Rcl/4 $6.6 (BLWN)EC P11 FE8  (HME) — 7 64 |50 |R425| 20 | 17 21619

17



A V=RV G HRBERHER mm)

@7—r . JCSA|[ |[YUVFER|x[ZRRO—7] 1

Os AL+XRO—2
T A+ZhO—7
K B C+XhA—7
U Y 8-P N RO Nz | o
E— )
W
&'
j&é‘d i o ot lata —
0,
Al
N » > jv
s 13 P
;/‘ (2 z i 2
N &/ 9
T i} I NS
=
<<
AZ AG AG
AF 4-p AP AD AC+ZhA—7 AD
AE AA+ZhO—7
2 = 21> 4 (JCSA) 4243124 (JCSAS) JCSA JCSAS
—7 5~10! 15~30%2 5~10%! 15~30%2 K 5 10k N | N
#—5 A [ B[] c|a[B|]c|alB]c|a]B]c N' | No | Nt | No
32 30 7 |23 [40 7 |33 |40 7 133 |50 7 |43 | M8x125%x13] 10 | 6 |11 8 |11 8
40 365| 7 |295|465| 7 [395|465| 7 |395|565| 7 |495| M8x1.25%x13| 10 | 10 [115[11.5]115[115
50 385| 8 |305|485| 8 |405|485| 8 |405|585| 8 |505| M10x1.5 B&15| — | — |12 |12 |12 [12
s JCSA JCSAS
T—7 o P R| s | T|u | v @ w| x| v [5~10715~30%5~10[15~302
F—ECE AA | AA | AA | AA
32 |Rc1/8|ECHg 9 R& 54 (BE) M6x1  AMBELYR&174 (@@)| 45 | 45 | 34 |R30 | 16 | 14 |[174 |15 |67 |77 |77 87
40 Rc1/8|EC ¢ 9 R& 54 (@@ M6x1  KgALYFS174 (f@)| 5 52 | 40 |R34.5 16 | 14 |205|175| 735 | 835 | 835 | 935
50 Rcl/4| ECH 911 F& 8 (@) M 8x1.25 ANEELIEE22 (@) | 7 64 | 50 |R42.5] 20 | 17 |21.6 |19 84.5 | 945 | 945 [104.5
= 3 JCSA JCSAS JCSA JCSAS
—7l5~10%115~30%25~10%115~30"] AD | AE | AF | AG | AH | Al | AJ 5~10%[15~3025~10%15~30% AP | AS | AT | AZ
A5 ac | AC | AC | AC AL AL AL AL
32 53 63 63 73 7 | 45 [ 34 | 15 [285] 4 |105] 45 | 55 55 65 66 |555| 32 | 4
40 505 | 695 | 695 | 795 | 7 | 53 | 40 | 15 [ 325| 4 [105| 515|615 | 615 | 715 | 66 |635| 32 | 4
50 665 | 765 | 765 | 865 | 9 | 64 | 50 | 18 |38 | 5 |14 56.5| 665 | 665 | 765 | 9 |77 | 32| 5

A1 $501310~20,

2: ¢401515~50. ¢ 501325~50,

18



A V=RV G HRBERHER mm)

OHERAT—MZ: JCSA[ |[YUVIE|X[RbO—5] -2

Os
o A+ZRO—2
X K B C+AbO—7
U Y / 8-P N1 52y qm| N2 | O
N
% o i { - by i
=
& I
é\ ! : 2
I Sy
T T N Y
& =
Fz 4-¢FP FG FD FD FG FI
FF FB FC+ZbO—o
FE FL+ZkO—%
FA+ZhO—7
2 S =it 212 4 (JCSA) 243124 (JCSAS) JCSA JCSAS
—7 5~10%! 15~30%2 5~10! 15~30%2 K 5 108k Ne | N
g~ A | B|c|A|B|c|A|B|c|A]|B]|cC N | No | Ni | N2
32 30 7 |23 |40 7 |33 |40 7 33 |50 7 |43 M8x1.25&& 13] — | — |11 8 |11 8
40 365| 7 |295|465| 7 |395|465| 7 |395|565| 7 |495| M8x1.25:&& 13| 10 | 10 |115|11.5 115|115
50 385| 8 [305|485| 8 |405|485| 8 |405|585| 8 |505| M10x1.5 & 15| — | — |12 |12 [12 |12
= _ﬁt JCSA JCSAS _
= ) P R|s | T |u | v |w/| x|y [5~10015~30%5~10%]15~30%
£ i85 FA | FA| FA | FA
32 |Rc1/8|E<H¢ 9 RE 54 (@A) M6x1  ABELR74 (FE)| 45 | 45 | 34 |R30 | 16 | 14 |17.4 |15 | 37.4 | 47.4 | 474 | 57.4
40 Rc1/8| B¢ 9 R& 54 (BE) M6x1  AHEELNRLI74 (BE) 5 52 | 40 |R345| 16 | 14 |[205 (175 | 439 | 539 | 539 | 63.9
50 Rc1/4| B o1t R& 8 (@) M 8x125 AkEELNEL2 (@@)| 7 64 | 50 |R425| 20 | 17 [21.6 |19 46.9 | 56.9 | 56.9 | 66.9
2 3 JCSA JCSAS JCSA JCSAS
~7| FB [5~10%115~30%%5~10%115~30% FD | FE | FF | FG | FH | FI | FJ [5~10%115~30%5~10%115~30% FP | FS | FT | FZ
&5 FC FC FC FC FL FL FL FL
32 16.3| 44| 144| 144] 244| 65| 78|65 |125|285| 4 105 207| 307| 307| 407| 66 |555| 32 | 4
40 16.3| 109| 209 | 209| 309|65| 87|73 |125|325| 4 |105| 272| 372| 372| 472| 66 |635| 32 | 4
50 188| 89| 189| 189| 289|8 [103|87 |14 |38 | 5 |14 | 277| 377| 377| 477|9 |77 | 32| 5
1 ¢500210~20,
2 1 $401215~50. ¢ 501425~50,

5% : JCSA32X5I3HNEE Ao (RAFA—IHF 10U ELEVWERMGEEN TH LET,)

19



AV —RY D G HRBERHER m)

0w RAITISVIR: JCSA[ |[PUVFE/X[AO—=7]-3
Os
A+ZhO—7 T
BE B C+XhA—-7 X
BF BH BB| Ni 53y Jm| Nz_|o U
5
o
/ [ T\ \ [ ! n M 1 1 o
{}g% ok Rt @% - ; @f\ 1 A @
\/ﬁ/ SN
ﬁ% al o & 2 g E K (a
& IR Y
L —
@ @4 == clo=0
L \;/ \ % Lj# Y L JH
W
4-p o
ZEiE yEd
BZ K 4-¢pBP BS+XkO—7
EiAy RACE S y TIIAHBEh TUERADT.,
TILUREOMUMF TR TER LA,
25 & = 1) 4 (JCSA) 24124 (JCSAS) JCSA JCSAS
S 5~10% 15~307%2 5~10%! 15~307%2 K 5 10ME | |
= 1
g2 Al B | c|a]B|]c|AalB]c|A]B]cC N' | N2 | Nt | N2
32 38 7 |23 |48 7 |33 |48 7 |33 |58 7 |43 | M8x1.25 ®x 13| 10 6 |11 8 |11 8
40 465| 7 |295|565| 7 |395|565| 7 |395|665| 7 |495| mM8x1.25 %« 13| 10 | 10 [115|115[11.5[115
50 485| 8 [305|585| 8 |405|585| 8 |405|685| 8 |505| MI0X15 F& 15| — | — |12 |12 [12 [12
5 o P R ) T u v w X Y BB
ﬁ
32 Rci/8 |ECHg 9 R& 54 (BB M6x1  AKBELIRS74 (O FBE) | 4.5 45 34 | R30 16 14 174 | 15 8
40 Rc1/8 |E¢Hg 9 F& 54 (BE) M6x1  AKBELIRS74 (OyFEE)| 5 52 40 | R345| 16 14 205 | 175 10
50 Rc1/4 |ECUelt & 8 (Fl) M8x125 AMEsELUES2 (Oyrfi@ | 7 64 50 R42.5 20 17 21.6 19 10
25 %y JCSA JCSAS
~~H-% Bc | BD | BE | BF | BH | BP | BQ | BR | 5~10% | 15~30% | 5~10% | 15~30% | Bz
] BS BS BS BS
32 48 33 72 | 58 7 7 51 3 31 41 41 51 4
40 56 36 84 | 70 7 7 59 3 39.5 495 495 59.5 4
50 70 47 104 | 86 8 9 74 4 40.5 50.5 50.5 60.5 5

&1 $501310~20,

2 ¢401£15~50. ¢ 50(325~50,

20



A V=RV G HRBERHER m)

0Ny RAITS VIR

JCSA [ |[YUVFRE|IX[AbO—Y] -5

s BI+ZhO—7
T A+ZO—7 BB
X B C+XbA—-7 BE
U K Nt ) Nz | 0 BF
/7 = 1
Sl s AR - R S
@; ; %\\é@ @ ' ©
D s /\ g g 8
£ Tl
@ } @ 7 ‘ @@} I\ Wan
ﬁiﬁi =—T O NZ2RY
. W
: — e 4-p BZ 4-¢BP
Ei0y M Z Y 7T BEh TOELADT,
TILVEEOBMYFIETEE A,
X & TSV (UCSA) e HY>H(ICSAS) JCSA JCSAS
~7 5~10%! 15~30%2 5~10% 15~30%2 K 5 108k
#—=&5 A | B|c|A|B|c|A|B|c|aAa|B]|cC N Ne | N | N | NN
32 30 7 |23 |40 7 |33 |40 7 133 |50 7 143 | M8x1.25®& 13| 10 6 |11 8 |11 8
40 365| 7 |295|465| 7 |395|465| 7 |395|565| 7 |495| M8x125®& 13| 10 | 10 |115|11.5|115 115
50 385| 8 [305|485| 8 |405|485| 8 |405|585| 8 |505| MiOx15 ®& 15 — | — [12 |12 [12 |12
. NEF o P R s T u v w X Yy | BB | BC | BD
=
32 Rcl/8 | E¢)o 9 R& 54 (BE) M6xI  AWSELIRL74 (Ao MIE)| 45 | 45 | 34 |[R30 16 | 14 |[174 | 15 8 | 48 | 33
40 Rc1/8 [E(Yo 9 B4 54 (BE) M6x1  AHEELRE74 (Ay MIE)| 5 52 | 40 |R345| 16 | 14 [ 205 [ 175| 10 | 56 | 36
50 Rc1/4 | EC¢1t R 8 (FE) M 8x125 AgELNEL2 (Ay A 7 64 50 |R425| 20 17 | 216 | 19 10 70 47
2 Z _JCSA ] _JCSAS ‘
7 BE BF 5~10%! 15~30%2 | 5~10%! 15~307%2 BP BQ BR BZ
P BI BI BI BI
32 72 58 38 48 48 58 7 51 3 4
40 84 70 465 56.5 56.5 66.5 7 59 3 4
50 104 88 485 58.5 58.5 68.5 9 74 4 5

&1 $501310~20,
2 ¢401£15~50. ¢ 50(325~50,

21



OEXN; JCTA P UVHER|X[AkO—7] (¢20. 925)

s A
u or 2-P1 B c
Ny Nzl
M) S Pl
/8 ® 17 A \
K 2%2-P2 w M 0 FEIR O
Z @i
OE4% JCTA[YUVFHE[xX[ZhO—-5| (¢32~¢50)
D A
s R B c
U T 4-P1 N1 <N_2>
N 11 B laoe
\y ° ﬂ 7 &
9 ng 5 A
w M o) RO
— @i
ba-7 5 10 20 o K " 5 10LLE
B8 A B c A B c A B c Ni_ | No | Ni_| N2
20 36 95 | 265 | 46 145 | 315 — — — — M5x0.8 R 7| 4 9 6 | 10 7
25 375 | 10 275 | 475 | 15 325 — — — — M6x1 #E 12| 45 9 6 | 10 7
32 40 12 28 50 17 33 — — — | 495 | M8x1.25 &X 13| 6.5 10 6 | 11 8
40 465 | 12 345 | 565 | 17 39.5 — — — | 57 M8x1.25 & 13| 6.5 10 10 | 115 | 115
50 — — — 585 | 18 405 | 785 | 28 50.5 | 71 M10x1.5 F& 15| 7 — — | 12 12
& il 0 P P2 R (] T U v w X Y
20 M5x0.8 ¢ 5.5 GBLR) BE<CY) ¢ 9 FR&5.4 (ME) M6X 1:E&10 | — 36 | 25,5 |R23.5| 10 8 — —
25 M5x0.8 ¢5.5 GBLRN) E<SY ¢ 9 RE5.4 (@) M6X1:#&10 | — 40 | 28 |R26 12 | 10 — —
32 Rc1/8 ¢ 5.5 GALIN) EESY ¢ 9 F& 5.4 (fim) — 45 | 45 34 |R30 16 14 [ 174 | 15
40 Rc1/8 ¢ 5.5 GALIN) EE<Y ¢ 9 F& 5.4 (fimE) — 5 52 40 |R345| 16 14 | 205 | 175
50 Rc1/4 $6.6 GBLN) BECH p11 F#&8 (ME) — 7 64 | 50 |R425| 20 | 17 | 216 | 19

22



O®7—KF JCTA DUVHFRERIX[ARO—7] -1

s AL
T A
K B C
0 N / ap Ny 0 Ne | FEORC
W
1]
j&é‘u o o — ot
©)
Al
N . > jw
& ]| 1k
;/‘ (S z 11 2
N &/ .
: Lt I NS
=
<<
AZ AG AG
AF 4-p AP AD AC+ZO—7 AD
AE AA+ZbO—7
bo-7 5 10 20 K 5 1081k o
g5 A B c A B c B c N | N2 | Ni | N
32 40 12 28 50 17 33 — — — M8x1.25F& 13| 10 6 | 11 8 |Rc1/8
40 465 12 345 | 565 17 39.5 — — — M8x1.25% % 13| 10 | 10 | 115 | 11.5 |Rc1/8
50 — — — 58.5 18 405 | 785 28 505 | M10X15 ®& 15| — — |12 |12 |Rcl/4
b7 o R s T U vl w !l x v 5 |10 |20 | 5 | 10 | 20
& —iCE AA | AA | AA | AC | AC | AC
32 BCUg 9 B& 54 (A M6x1  AMEEELRES74 (@E)| 45 | 45 | 34 |R30 | 16 | 14 [17.4 |15 |72 |77 — |58 |63 | —
40 BECUe 9 RE 54 (@) M6x1  AMBELRST74 @E)| 5 52 | 40 |R345| 16 | 14 |205|17.5|785|835| — |645|695| —
50 ECett RS 8 (@) M8x125 FigmELIFL2 (@) 7 64 | 50 |R425| 20 | 17 |21.6 |19 — | 9451045 — |76.5|86.5
= AD AE AF AG AH Al AJ ° 10 20 AP AS AT AZ
E 5 AL AL AL
32 7 45 34 15 285 4 10.5 55 65 — 6.6 55.5 32 4
40 7 53 40 15 325 4 10.5 61.5 715 6.6 63.5 3.2 4
50 9 64 50 18 38 5 14 — 76.5 96.5 9 77 32 5

23



OHERAT—ME: JCTA PUVFE|X[AO—7T] -2

Os
o A
X K B C
U Y / 8P N1 0 Ne | o
RO T RN . I s
e
& % g 3 jﬂ
é\ I I zl
T T N -
E W
—EiE
Fz 4-¢FP FG FD FD FG FI
FF FB FC
FE FL
FA
407 5 10 20 K 5 10 BIE -
£ a5 A B c A B c A B c N N2 | N N2
32 — — — 50 17 33 — — — M8X1.25%& 13| — — |11 8 |Rcl/8
40 46.5 12 345 | 56.5 17 39.5 — — — M8x1.25%& 13| 10 | 10 | 115 | 11.5 |Rcl/8
50 — — — 58.5 18 405 | 785 28 505 |M10x15 B 15| — — |12 | 12 |Rc1/4
ba-7 5 |10 | 20 | 5 | 10 | 20
] P RIS T YV IWIXTY A ra | FA | FB | FB | FB
32 B¢ 9 B& 54 (B8 M6x1  ANEELRL74 @E)| 45 | 45 | 34 |[R30 | 16 | 14 (174 (15 | — |474| — | — |265| —
40 ECUe 9 RE 54 (@) M6x1  AMBELRST74 @E)| 5 52 | 40 |R345| 16 | 14 |205|17.5|489|539| — |215|265| —
50 ECett RS 8 (@@ M8x125 AMEgELNEL2 (@E)| 7 64 | 50 |R425| 20 | 17 |21.6 |19 — |56.9|669| — |29 39
b7 5 10 20 5 10 20
=5 Fc = = FD FE FF FG FH FI FJ L L L FP FS FT FZ
32 — | 144 | — 6.5 78 | 65 | 125 | 285 4 105 | — | 407 | — 66 | 555 | 32 4
40 159 | 209 | — 6.5 87 73 | 125 | 325 4 105 | 372 | 472 | — 66 | 635 | 32 4
50 — | 189 | 289 | 8 103 | 87 | 14 38 5 14 — | 477 | 677 | 9 77 32 5

f##E : JCTAS2X5IEHNELT A, (XFA—7H 10 EEVWERMFEEN» FiF LET,)

24



OOy REIZS VIR JCTA [YUVHR|X[ARO—7] -3
Os
A T
BE B C X
BF BH BB| N1 (0] N2 Y U
L m|
- | o
m
[RRE\ N B o | 3 i 1 o
@ g} e @} O e e R0 T
< < \f D
(A2 S = 2/ DO\a
\&27 T LE \/
S S—
) ©d == $HD), &
L \;/ & % LL‘Q 1Y { ﬁ
W
4-P .
—@ 3
BZ K 4-¢BP BS
FEiAy RIS Z Y TIMIABIATOELADT,
75 USBEOMUFIHIRTEE A,
407 5 10 20 K 5 10 LIk -
£ a5 A B c A B c A B c Ni N2 Ni N2
32 48 20 28 58 25 33 — — — M8x1.25 & 13| 10 6 | 11 8 |Rc1/8
40 56.5 22 345 | 66.5 27 39.5 — — — M8x1.25 & 13| 10 10 | 11.5 | 11.5 |Rc1/8
50 — — — 68.5 28 405 | 885 38 50.5 | M10x1.5 #& 15| — — |12 12 [Rcl/4
& &5 P R S T ] v w X Y BB BC BD
32 Eg 9 RS SA(EE) M6x1 AEEESFL74(0y FEE)] 4.5 45 34 |R30 16 14 174 | 15 8 48 33
40 BC)g 9 F& 5AME M6x1  AESELFS174(0y FEE)| 5 52 40 |R345 | 16 14 | 205 | 175 | 10 56 36
50 Bl Fa 8 (FE) M8x125 AUSsELIFE2 (Ov EE) 7 64 50 |R425 | 20 17 | 216 | 19 10 70 47
Fo—7 5 10 20 5 10 20
a5 BE BF BP BQ BR BZ
75 BH BH BH BS BS BS
32 72 58 12 17 — 7 51 3 36 41 — 4
40 84 70 12 17 — 7 59 3 445 495 — 4
50 104 86 — 18 28 9 74 4 — 50.5 60.5 5

25




.}

0Ny RAITS VIR

JCTA Y UVHFE|X[AFO—-7F] -5

s Bl
T A BB
X B C BE
U K N1 [¢] N1 BF
/- RO
| / 8
=0 RE S ; i B - B ~]
DR ﬁ/@ @ | ©
y & - ; & kb
Sl = & e
ﬁ i N \_JLZ N \::/ %
~; W
p —EiE 4P BZ 4-¢BP
Fi0y MRy TMIABEh TOEEADT,
75 VB0 FIETEE A,
ba-7 5 10 20 K 5 1081k .
/it A B c A B c A B c N N2 | Ni N2
32 40 12 28 50 17 33 — — — M8x1.25&&13 | 10 6 | 11 8 |Rcl/8
40 465 12 345 | 565 17 395 — — — M8x1.25%®&13 | 10 | 10 | 11.5 | 11.5 |Rc1/8
50 — — — 58.5 18 405 | 785 28 505 |M10x15 ®&15 | — | — [12 |12 |Rcl/4
] P R ) T u v w X Y BB BC
32 BCHg 9 R S4E) Mext  AEELRNT4 (A KR 45 45 34 R30 16 14 17.4 15 8 48
40 BCg 9 BESAEA) M6x1  AEBELIFST4NMEE | 5 52 40 | R345 | 16 14 205 | 175 10 56
50 BCYt  BX 8 (BE) M8x125 AMSELIEE2 (A | 7 64 50 | R425 | 20 17 216 | 19 10 70
e BD BE BF > 10 20 BP BQ BR BZ
F A5 BI BI BI
32 33 72 58 48 58 — 7 51 3 4
40 36 84 70 56.5 66.5 = 7 59 3 4
50 47 104 86 — 68.5 88.5 9 74 4 5

26



B 7 ERBE & v TI~ER (mm)

OEEL. BHEENZ. SHASER, JCDAL |LJCSAL |, JCTAYUVFREIX[ZbO—2] -13

@932~ 100 (BEIE 9 50FT)

C+ZhO—2
2X4-P2 P3 P3
Ps Ps Ps P4
Zl=—
;ﬂﬂ% i[ — | <
S [ ,
(7)) -
) A
| —— |
=€ u —
Zl—
Z-ZHE
# &5 P+ P2 P3 P4 Ps* T
32 9 M6 X 1 17.4 5.4 12 34
40 9 M6 X 1 17.4 5.4 12 40
50 11 M8x1.25 22 8 14 50
63 14 M10x1.5 28.5 10.5 18 60
80 17.5 M12x1.75 35.5 13.5 22 77
100 17.5 M12x1.75 35.5 13.5 22 94
& CHANO—I N TROERBNHE IXBLEYTICENES,
HE # 32 40 50 63 80 100
C+xhO—% 38 39.5 45.5 61 73.5 73

QKR LUANADTE G RE A — RIS EART, & SR LTS,

@ EEN 13950 TELNET,

Ov RFEimS R UERTER (mm)

OEE.. BHEE. SHASER, JCDAL |,JCSA[ |,JCTAYUVFRIX[ZRbO—%] -B

® 920~ 100 (BEIE ¢ 50F T)

B(GiAEENH(EB+XO—7)

H

F(BhABBMIEF+XO—7)

J

oV

W M
@

% 585 B F H | J K M \ W
20 18.5 45 12 13 5 M8Xx1.25 4 10 8
25 225 5 15 17 6 M10Xx1.25 4.5 12 10
32 28.5 5 20.5 22 8 M14X1.5 4.5 16 14
40 28.5 5 20.5 22 8 M14Xx1.5 4.5 16 14
50 33.5 5 255 24 11 M18X%1.5 4 20 17
63 33.5 5 255 24 11 M18X% 1.5 4 20 17
80 43.5 8 325 30 13 M22X1.5 7 25 22

100 43.5 8 32.5 41 16 M26 X 1.5 7 30 27

Q@B BN I3p50FTELET,
fdE Oy FEESRBUCARICRUMFEZ U E2Ta1> b 2040y FIVREABLTVWET, (920%F&<)

72E 0,

HMIEMAEN—VFILAEOTEZEL

27



IIIN)F)Cov-z

may RV
F=13)517
e
RS |
@& '
- RS (51)
| JCDAD 20X 20 8,250H
‘ JCDAD 32X 20 11,1504
JCDAD 50X 20 16,450
JCDAD 80 %20 30,850
Tk
EE SULsE| 20 25 32 40 50 63 80 100
1B BB
AR o
WA b %8 ‘ EAW. 7- . 8@EA 7M. OyRAI7Z O, BRI REm@E 2y 7' T
Ok EigtteE Bhi - shl (F7va>)
ERENHE MPa 0.1~1.0 \ 0.05~1.0
{REEMRIE 7 MPa 1.5
R C —10~70(t > ¥ 1£0~60) 2
(BRI mm/s 30~500 \ 30~300
Jyar LN INFR
faim AE (BLIHT 3581k 2—EH17& (SO VG32) HYR)
REEROE M5X0.8 \ Rcl/8 \ Rcl/4 Rc3/8
ZhO—T AE mm +(1)

A1 REFBENSEENETY, BBEHIEAFLADTERL LSV,
2: —10~0°CTERTRHE . RELEVEIEBL TS,

YYVHFEEAMO—S

mm

DA REIO—Y

SUERIBERA ANO—7

20

—_— 5. 10. 15, 20, 25, 30
25

30

32
40

5. 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50

50
63
80
100

10, 15, 20, 25, 30. 35, 40. 45, 50

50

&% pERNA—T (UR—VEZBELLZEN) BIMmBAL TOMRICELNETH

28

MEAE I REF ) DOEMERMICBBVEhEISL,



ENES

om0y U VH
JC DA D[ |[40%50/-| |-[ |-[ | %
YRy FDE

ST E 1 1@
JCo)—=-X 2 : 2fAft
S n i
DA : & — NiGE X726

A : 1000mm
oYk B : 3000mm
. . . C : 5000mm
PP R i G : 300mm M8 % 7 &} (ZE175. ZE275M0 #)

A FED A (Y IEXICH)
St ULy

JYLAEX A=Y

O R SRR
|EEA D DRl

|EEA
ZE101
ZE102
ZE201
ZE202

B: &Kl Bt E 3

A BATR MAREEL 75D 75185

1: 7B

2 EhEA T MY

3 OyRAI7ZoOR
13 : MR EmEE 2y 7+

ZE135

ZE175 :
ZE235
ZE255
ZE275 :
ZD136

YAy FREE

YAy FhEL

3R BlER S TRRAMT U—FigEH L  DC5~28V

D2MRR BES LA TRRATM U — N EH L DC10~28V
1BIRR |ES LA TRRIM U — MR EH L5 DC4.5~28V

3R BiER 2 TRRAMT U—FiREH L2 DC5~28V

E D DU AR ERNO—T1E28R—TEZBEL LB,

OO wWN

CET £ E13¢32~p100D 3T,
P AGEATEAR. 7 - SERT MY 77 0T B ABEE S v THNDER R TEEL Ao
1 ZD13613¢32~¢100D # & 5o
CU=FIREHR LT 1L V=D L Y Ry FICH LTEAARANE 2217 TF,
P A-BIRZER, D H. CIZZDRD A 33150

CHESRZATRRIGEL U-RgEEL  DC5~28V, AC85~115V
CEERZ1TRNTS U—FiE#EHEL  DC10~28V, AC85~115V
CHESZATRRIEL - FigEHLUE DC5~28V, AC85~115V
CHES L4 TRRTN - RigEHLUE DC10~28V, AC85~115V
(2R BIES S TRRTM U—NigHEHEL  DC10~28V
(3R EESZ A TRRIIM V- NgiEHEL  DC45~28V

TR Y X1 v F 2830 BSR4 TRRITR U — FigiEH L DC10~28V
@t Y X1y FOFMIME/N—VFINHEOT BELVPI0NR—TEZEL 2B,

f5Z Oy FERSHBUCERICBRYFFIZ ) ETaq b VA0 RICREHBELTVET, (¢p20%k&<)
MM EN—VFILAEOTEZELL LS,

O ftEEDdH™
- JCDA
Y AR
20 : ¢ 20F*2
25 : ¢ 252
] ST EICI) - 32 : ¢32H
1: 7 40 : $40H
2 EhER T MY 50 : ¢ 504
3 7F VW (AyR Ay RHIE) 63 : »63H
N : E#EF o (EXROyR - B4 UHHEER) 80 : ¢80H
100 : ¢ 100H

1 BRMEEEBASKhTHRICEIM ISR A VG
BV HVETOT, EXFICIEDTAN—T[2BD
Bt #ZBLEE W,

2 ¢20. ¢ 251 N(GE#HS v ) DHIIE,

RYEEAR A
S IS
1-JCDA[ ] £8:2 BETEAKIS 4
2-JCDA[ ] £8:2 BEERKRIL 4
3-JCDA[ ] £8 1 EBEERKRIL 4
N-JCDA[ ] ANAFUL 1

OUANTFv D
SRK - JCDAD

YL ER
20 : $20M
. ” 25 : ¢ 25H
D\- 7,
may KEER 32 : 328
40 : ¢ 40M
i
IR ES “ !
SRK : U~X7Fyhk 1tyh 80 : 80
100 : ¢ 100/
UR7F+v MAT A
1EEnf
Y AR = g
e iy 20~100
[I=EANATIE 32 2
@R ISy xS 1
@F 1—THRT Yk 2

&% : @, ®. @i, 30—V ®mEN0. T,

29



ABBIEIS BERINE E BB E
D
OEEHZ, (JCDAD) S H1R
No.| 2.4 mm| 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
@ | SULHEARE TILIEE (LA NLIE)
® @ | ezt FLias (HEREREWLE)
®|exbrnvk |, 37555y Bl (/0L -%)
@ |ayRHIN— 7G4 (HEFEMERELIE)
. /H i \ ® | RFyTIVT i (B
= IR ARIL(ILETL)
S (GAR=PIVALE 3% &3 L (NBR)
] EXR Iy F &3 L (NBR)
I\ AT 1 ® | F2—TFTHRTYE 4% 3 4 (NBR)
g %[ R — b FILIAE (FILT(NAER)
®|3-2 - ‘(ﬁﬁﬂaz} —
(CRIEZESTS g~ xub
ERINYF—EB
ce e
A o m B ARYE 352 EXR ISy xS Fa—THRATyk
oty U4 (JCDADS) £ mm
20 MYN-10 PWP-20N S-18
25 MYN-12 PWP-25N S22
32 MYN-16 PWP-32N $29%X $1.5
40 DRP-16 PWP-40N $395%X 1.5
50 DRP-20 PWP-50N $495% 1.5
63 DRP-20 PWP-63N $625%X 1.5
[EJ \ / 80 DRP-25 PWP-80N $77.3X 1.5
Eﬂ 100 DRP-30 PWP-100N 985X ¢p2
» i
|l < E s
ﬁ — BGEEME
& 4\&[ & ¥ 7 &
Oy R %R+ (EBHUHR) e (SR - %)
J—r2E iR (EEHNRH-X)
HER -t EE BN (REEHENRH-X)
77 U488 i (B4
£ BETERARIVE TE (B)
BEE
®mOy R UVY | B8R g
PUPZ LS Faxra—7 | AE—21mm NfteENEEE ZOMDOATI 3 NEEE
mm gE (BAW) ZtomEgs 77— BME/A TN T5CUW BN OyRBRL| UYL A |24y FZELL]| X1 v FZD136
20 776 3.04 — — 20 28.2
25 103.9 4.09 — — — 40 38.2
32 168.5 5.65 84 96 210 86 50.8
40 228.8 6.40 100 110 275 86 72.0 A:15 _
50 361.4 9.76 150 160 415 148 109.3 B:35 C:270
63 549.5 11.01 240 260 560 148 156.1
80 1150.7 17.54 500 520 1515 324 247.0
100 19725 24.37 580 590 1950 582 360.3

A1 REARBEE Sy T EEAT ERLEETY,

2B EQBEERFIN SRCEKROOYNERF VN €2y FOMALENERREFNTVET,

3: £ YL YFDAB-Cld) —FIERESTT,

TG |WEN A H D E25mm AA—2730mm

Y21y F(ZE135A) 2BNEE 14,

103.9+38.2+(4.09x 30)+(15X2)=294.8g

30

(A:1000mm, B:3000mm, C:5000mm)



mOw RV FEFRHER (mm)

OEAH: JCDAD| |[YUVFEIX[ZrO—7] (920. ¢25)

s A+ (ZXbO—7x2)
U T 2-P1 B C+ZhA—7 B+XhO—7
N N 20
Sl ) 7 )
&5 — °
2-K 2X2-P2 w M M W
1] ZEtE
OEXA; JCDAD[ |[PUYVFEIX[ZbO—25] (932~ ¢ 100)
D A+ (XbO—7X2)
s R B C+IXhA—7 B+XhO—7
U T 4-P1 N L 2-0
\ NC 7 >
\)N »| s 3 &) &) @
J 9 § J_______1 jﬂ |
2K W M M| W
—m@iE T
= 123 1> 4 (JCDAD) €414 (JCDADS) R K " N o
m—i= A B c A B c
20 355 45 26.5 455 45 36.5 — M5x0.8 ®& 7 4 10 M5 X 0.8
25 375 5 275 475 5 375 = M6 X 1 FE 12 45 10 M5 % 0.8
32 47 7 33 57 7 43 495 M8x1.25 & 13 6.5 1 Rc1/8
40 485 7 345 58.5 7 445 57 M8x1.25 X 13 6.5 1.5 Rc1/8
50 51.5 8 355 61.5 8 455 71 M10X1.5 & 15 7 12 Rcl/4
63 57 8 41 67 8 51 84 M10X1.5 & 15 7 145 Rc1/4
80 735 10 53.5 83.5 10 63.5 104 M16X2 B 21 9 16.5 Rc3/8
100 87 12 63 97 12 73 123.5 M20X25 R 27 11 21 Rc3/8
& il P P2 S T ] v w X Y
20 ¢ S55(BLN) E<Se 9 FE 54 (M) M6X 138&10 — 36 255 | R23.5 10 8 — —
25 ¢ 55GELN) ECYWe 9 FE 54 (Mm) M6X 1£&10 40 28 R26 12 10 — —
32 ¢ 55GRLN) ECHe 9 FX 54 (@) — 45 45 34 R30 16 14 17.4 15
40 ¢ 55(GBLN) E<SWe 9 R 54 (M) = 5 52 40 R34.5 16 14 20.5 175
50 ¢ 66(RLN) E<SHe 11 R 8 (M) — 7 64 50 R42.5 20 17 216 19
63 ¢ 9 GBLN) E<CWe 14  FE105 (fMF) = 7 77 60 R51 20 17 21.6 19
80 o 11 GRLRN) ECH¢ 175 FE135 (@) — 6 98 77 R65 25 22 276 | 25
100 o1 GBLRN) EESH 175 RS 135 (M) = 6.5 117 94 R78 30 27 276 | 25

31



mOyw RV FEFRER (mm)

@7—K: JCDAD [ |[YUVHR|X[ZO—2]-1

s
T A+ (XbEO—9%2)
X 2-K B C+AxhaA—7 B+XhO—7
U /78-P N 2-0 N
W
13
?é:: i é/%?{ - — —
@) —
N % 2 s G
; &J g =< 1 ﬁ 1 Al
e —
A /4 z dl N 2
¥ \ J L s
) N 1]
Z
AZ AG AG
AF 4-¢ AP AL+ZhO—2
AE AD ACH+ZbO—7 AD
AA+ZbO—7
e =5 3/1). 4 (JCDAD) 241> % (JCDADS)
&5 A B c A B c K N 0
32 47 7 33 57 7 43 M8x1.25 F& 13 1 Rc1/8
40 485 7 345 58.5 7 445 M8x1.25 F& 13 11.5 Rc1/8
50 51.5 8 35.5 61.5 8 455 M10x1.5 ZEZ 15 12 Rcl/4
63 57 8 4 67 8 51 M10x1.5 ZEZ 15 14.5 Rcl/4
80 735 10 53.5 83.5 10 63.5 M16x2 RE 21 16.5 Rc3/8
100 87 12 63 97 12 73 M20x2.5 & 27 21 Rc3/8
:i‘ o R s T U v w X y [JCDAD lJCDADS
A5 AA AA
32 ESCHe 9 RE 54 (@@ M6x1  AMkgELRES174 (@) 4.5 45 34 R30 16 14 174 | 15 77 87
40 ECHg 9 R 54 (@@ M6x1  AEEELIEX174 @@E)| 5 52 40 | R345| 16 14 205 | 175 | 785 88.5
50 BCYelt  R& 8 (ME) M 8x125 AMMEAELYRE2 (@@E)| 7 64 50 | R425| 20 17 216 | 19 89.5 99.5
63 EC)o14  RE105 (@) MIOX15  AEELIEL285 (FE)| 7 77 60 | R51 20 17 216 | 19 103 113
80 ECH 175 RE13.5 (il M12x1.75 AMERELYRE355 (f@il)| 6 98 77 | R65 25 22 276 | 25 1315 | 1415
100 ECH 9175 F&135 (Bl M12x1.75 AMsELYEL355 (@E)| 6.5 117 94 | R78 30 27 276 | 25 141 151
= _ég Jc:é\ D JCZ:DS AD AE AF AG AH Al AJ JC:TD chtns AP AS AT AZ
32 63 73 7 45 34 15 28.5 4 10.5 55 65 6.6 55.5 3.2 4
40 64.5 745 7 53 40 15 325 4 10.5 56.5 66.5 6.6 63.5 32 4
50 715 81.5 9 64 50 18 38 5 14 61.5 715 9 77 32 5
63 81 91 11 77 60 20 445 6 17.5 69 79 11 90 32 6
80 1035 | 1135 14 100 77 25 58.5 7 21 88.5 985 | 14 1135 45 8
100 113 123 14 117 94 25 67 7 21 100 110 14 132 45 8

32



mOw RV FEFRER (mm)

OHER”T—MZ JCDAD [ |[YUVFEIX[ZAbO—5]-2

s
0T A+ (ZXbO—7x2)
X 2-K B C+zbaA—7 B+ZhO—7
U Y 8-P N1 2-0 _ﬁ{
i
bl \ m | o o | o
%ﬁé D | & { ET —— —
I~
& (I -
'\ | T Ei
N A
- EE —1] —
n W
ZEE
Fz 4-¢FP FG |.FD FD | FG FI
FF FB FC+XkO—7
‘ FE | FL+XbO—%
FA+ZhO—7
& =5 3/1). 4 (JCDAD) 241> % (JCDADS)
] A B c A B c K N 0
32 47 7 33 57 7 43 M8x1.25 F& 13 11 Rc1/8
40 48.5 7 345 58.5 7 445 M8X1.25 F& 13 11.5 Rc1/8
50 515 8 355 61.5 8 455 M10x1.5 F& 15 12 Rcl/4
63 57 8 41 67 8 51 M10x1.5 F& 15 14.5 Rcl/4
80 735 10 53.5 83.5 10 63.5 M16X2 FE 21 16.5 Rc3/8
100 87 12 63 97 12 73 M20x2.5 F& 27 21 Rc3/8
. . Rl s | T | u | v | ow | x|y [lcomucows
32 BCWe 9 RS 54 (@@ M6x1  KMEgELIFA74 (F@)| 4.5 45 34 | R30 16 14 174 | 15 47.4 57.4 16.3
40 BCWe 9 RS 54 (@@ M6x1  AMEEELIFL74 @@E)| 5 52 40 | R345| 16 14 205 | 175 | 489 58.9 16.3
50 ECgtt  B& 8 (@E) M8x125 AMEpELIEL2 @F)| 7 64 50 | R425| 20 17 216 | 19 51.9 619 | 188
63 BCYp1d  B&105 (BE) MIO0X15 AEEELEL85 (@@ 7 77 60 | R51 20 17 216 | 19 59.4 69.4 | 20.3
80 BCY 175 F&135 (Fil) MI2x175 AfkgEL)FSBS5 (@E)| 6 98 77 | R65 25 22 276 | 25 76.5 86.5 | 26.5
100 B¢ 9175 F&135 (@E) M12x1.75 AtkgEL)EL355 (B@) 6.5 117 94 | R78 30 27 276 | 25 86 96 28.5
= _éz Jc:: D ch:Ds FD FE FF FG FH FI FJ Jc:LA b Jc?:tDs FP FS FT FZ
32 14.4 24.4 6.5 78 65 125 | 285 4 10.5 30.7 40.7 6.6 55.5 3.2 4
40 15.9 25.9 6.5 87 73 125 | 325 4 10.5 32.2 422 6.6 63.5 3.2 4
50 13.9 239 8 103 87 14 38 5 14 32.7 427 9 77 3.2 5
63 16.4 26.4 9.5 127 109 155 | 445 6 17.5 36.7 467 | 11 920 32 6
80 20.5 30.5 1 145 123 21 58.5 7 21 47 57 14 1135 45 8
100 30 40 11 159 137 21 67 7 21 58.5 685 | 14 132 45 8

33



mOyw RV FEFRHER (mm)

o0y RISV YR JCDAD [ |[YUVFE|X[ZO—2Y]-3
0s
A+ (ZAbA—7%x2) T
BE B C+XZbA—7 BH+XkO—7
BF BH BB|_N 2-0 N Y u
;
[4 o\ I o n M M o o
@ Ik O : RO | O
S© | © & \//fﬁ N,
@§ FEEEE - g (J :
\2/) R g 7 g
iz e = Ve axta
W/ N % N = SO e
N 4-P -
EL . 2-K 4-¢pBP —HE BS+XrO—7
F 2y TMIRRAIOENAHICHEENT
WETOT. HI—FDEICIETIFT VY
2O IIETEE LA,
& =5 3/1). 4 (JCDAD) 241> % (JCDADS)
g5 A B c A B c K N 0
32 55 15 33 65 15 43 M8x1.25 #RZ 13 11 Rc1/8
40 58.5 17 345 68.5 17 445 M8x1.25 &F& 13 11.5 Rc1/8
50 61.5 18 35.5 715 18 455 M10x1.5 F& 15 12 Rcl/4
63 67 18 41 77 18 51 M10x1.5 && 15 14.5 Rcl/4
80 89.5 26 53.5 99.5 26 63.5 Mi16x2  BR&E 21 16.5 Rc3/8
100 103 28 63 113 28 73 M20x2.5 E& 27 21 Rc3/8
Gl P R (] T u v w X Y BB
%
32 ECHe 9 F& 54 (@) M6x1  AEEELIFL74 (FE) 45 45 34 R30 16 14 17.4 15 8
40 B 9 FE 54 (@E) M6xt  KEEEL)ES74 (FE) 5 52 40 R34.5 16 14 20.5 17.5 10
50 ECott  F& 8 (FE) M 8x125 AfFsELIFL2 (KA 7 64 50 R42.5 20 17 21.6 19 10
63 BCYo1d  FE105 (FE) MIOX15  AtEELEE285 (KE) 7 77 60 R51 20 17 21.6 19 10
80 ECY 9175 F&135 (B@) M2x175 KiEEL)FSBS5 (FE) 6 98 77 R65 25 22 27.6 25 16
100 EC) 9175 F&135 (BE) MI12x1.75 AMEL)F&355 () 6.5 117 94 R78 30 27 27.6 25 16
N JCDAD JCDADS
e BC BD BE BF BH BP BQ BR = = BZ
32 48 33 72 58 7 7 51 3 41 51 4
40 56 36 84 70 7 7 59 3 445 545 4
50 70 47 104 86 8 9 74 4 455 55.5 5
63 84 56 116 98 8 9 87.5 35 51 61 6
80 105 70 150 126 10 12 107.5 25 69.5 79.5 8
100 121 84 165 143 12 12 125.5 45 79 89 8

34



B 7 ERIE & v TI~ER (mm)

@iEER; JCDAD| |[YUVHR|IX[ZkO—2]-13
®p32~¢p100

C+xhA—o
0T 2X4-P2 P3 Ps

¢P 1

) |
(1] I=
[ 1]

{ Ps Ps Pa

g

Z-ZWriE
& —aes P P2 P3 P4 Ps* T
32 9 M6 X1 17.4 54 12 34
40 9 M6 X 1 17.4 54 12 40
50 11 M8X1.25 22 8 14 50
63 14 M10X1.5 28.5 10.5 18 60
80 175 M12X%X1.75 35.5 13.5 22 77
100 17.5 M12X1.75 35.5 13.5 22 94
i CHANO—IN TROERBDIZE LB LRy TITENET,
i = 32 40 50 63 80 100
C+AZAkO—7 38 39.5 455 61 73.5 73
@RS DT AT K UL HAT £ SR LTS,
Ow I‘ﬁﬁﬁlﬁa:s@ bﬁ:ﬁiﬁf (mm)
OEEH; JCDAD| |[YUVHR|x[ArO—%]-B
@ $20~¢ 100
B
H _F |
J
VN
> maly
§ v
/ __/
K
/
popvl
' . M .
1] )
& —3iC5 B F H 1 J K M \ w
20 18.5 4.5 12 13 5 M8X1.25 4 10 8
25 225 5 15 17 6 M10Xx1.25 45 12 10
32 28.5 5 20.5 22 8 M14Xx1.5 4.5 16 14
40 28.5 5 20.5 22 8 M14Xx1.5 45 16 14
50 33.5 5 255 24 1M1 M18X%x1.5 4 20 17
63 33.5 5) 255 24 11 M18X%1.5 4 20 17
80 43.5 8 32.5 30 13 M22x 1.5 7 25 22
100 43.5 8 325 41 16 M26X 1.5 7 30 27
OOy RIEFEAl &, BRUMEHE EAVET, (Ml &b, OyREFE VM)
@ LETAROYRDERAALZIRETDETT,
fEZ Oy FEBSR AR G2 ) 2 ETa14 2k P40y RICREHELTVET, (¢020%FR<) FMEIBE/S—VFLH2O07 %528

72E W,

35



A5 )Cou-z

I3 VFHEEUTRU
EAE(MAS (51])
O 7V A ERDOE U —SAE S TVET, CRK 145 350 M
TEEXHRICTTIEL LS, CRK 159 400 M
, e CRK 176 450 M
SESR—E cmmmn CRK 192 550 3
CRK145 M5 X 35 CRK176 M8 X 60
CRK146 M5 X 40 CRK177 M8 X 65
CRK147 M5 X 45 CRK178 M8 X 70
CRK148 M5 X 50 CRK179 M8 X 75
CRK149 M5 X 55 CRK180 M8 X 80
20 CRK150 M5 X 60 CRK181 M8 X 85
25 CRK151 M5 X 65 CRK182 M8 X 90
32 CRK152 M5 X 70 4 63 CRK183 M8 X 95 4
40 CRK153 M5 X 75 CRK184 M8 X 100
CRK154 M5 X 80 CRK185 M8 X 110
CRK155 M5 X 85 CRK186 M8 X 120
CRK156 M5 X 90 CRK187 M8 X 130
CRK157 M5 X 100 CRK188 M8 X 140
CRK158 M5 X 110 CRK189 M8 X 150
CRK159 M6 X 40 CRK190 M8 X 160
CRK160 M6 X 45 CRK191 M8 X 170
CRK161 M6 X 50 CRK192 M10 X 65
CRK162 M6 X 55 CRK193 M10 X 70
CRK163 M6 X 60 CRK194 M10 X 75
CRK164 M6 X 65 CRK195 M10 X 80
CRK165 M6 X 70 CRK196 M10 X 85
CRK166 M6 X 75 CRK197 M10 X 90
50 CRK167 M6 X 80 4 80 CRK198 M10 X 95 A
CRK168 M6 X 85 100 CRK199 M10 X 100
CRK169 M6 X 90 CRK200 M10 X 110
CRK170 M6 X 100 CRK201 M10 X 120
CRK171 M6 X 110 CRK202 M10 X 130
CRK172 M6 X 120 CRK203 M10 X 140
CRK173 M6 X 130 CRK204 M10 X 150
CRK174 M6 X 140 CRK205 M10 X 160
CRK175 M6 X 150 CRK206 M10 X 170

36



BBV F

BERY(J. BERY(17

RIS
O EENTZ @ EEZ @35 ARENZ OEmO Y RV UV FigENH
sl = sl = = = sl =)

EMELS
- JCDAS
U—FgRE :/U—Z’: L :
A— 1000mm JCDAS : o t>>H> Y A —X
B — 3000mm

G—300mm M8 %7 &ff (ZE175. ZE2750 #)
Y21y FEKX
ZE135 — EiER 21 7 TR DC10~28V 1) — RigtEtH L ZE155 — EESR 2 1 7 RRITH DC4.5~28V 1) — Rigt&H L
ZE235 — EiES 21 T RRIF+ DC10~28V J—KigEH L ZE175 — EES 21 7 RRITf+ DC5~28V 1) — RiRtEH L
e DC5~28V . ZE255 — EiEm 24 7 RRATF DC4.5~28V U —NigEHL
N =1 TRUT 5 1) — K5 . _ .
ZE101 — BERIAT RREL pogs~q1sy V7 ML o0 miso s 07 ER0H DCB~28V  U— KiSEH L

DC5~28V . ~
AC8s—115v U~ FIREHL  ZE102 — s 51 7 RARITH aogon comy U — FERHI L
DC10~28V

AC85~115V

ZE201 — AERZ1 T RROLL
ZE202 — HiER 21 7 RN J— FigEH L

@t Y X1y FOFEMIME/NN—VFILHEOTEITEL 2SN,

37



B2y FERAERINN YUY ANO—D YAy FORHER
N N

S T @UEHBUERBIDETE, B HRA v FEIN L F 21— T DRy F
it P B BB 2> TBBIT 32 LN TEET,
N | oame | 2 @£ U DR ML 730N - m~02N - MIZEEIC L T &Ly,
WiE=4(7 | 20~100 | 15% 10 10 5 *"‘iﬂf&?t@%ﬂ't\ AR FBLVOTIF 1 T2 5IET 5154
HiES217| 20~100 20*% 10 10 10 nHIET

& EROBUER, V-FRORAIGERLES )4 DFRBICEA,VED
3L DB HEEDETT,

YAy FIEEEH - IUE - RERENE

OESHEEH : ¢
EARHEEI LT XMy FHAONLTH D, ISICERMN P RA
ECFEIL T OFF 3% COEREVWET,

@/5=:C

EXN D TEEN L T R F DA ONLAEMIB DS, ERR&H A
I8 LT OFFT3ECOIREZWET,

== # 20 25 32 40 50 63 80 100  —
)

OEES 21T mm
£B)%EM : £ |2.0~6.02.5~6.02.0~6.0/2.5~5.5/3.0~7.0/3.0~7.0/3.5~8.0/4.0~8.5

B #E:C 1.0LF 1.5LTF H ’ ‘ H

R EME 6

3 EROBUEIL) — NGO RIS EIFE DS DETT, Bl ElESEEELVET, - W !

OFESZAT mm

JEE #| 20 25 32 40 50 63 80 100 - >
{EENSEE : £ [8.0~125/9.0~130(7.5~12.0(9.0~13.0/10.0~140(11.0~155[11.0~155(120~165 C (%)

5 =:C 1.5LTF 20LTF £

BEUENE 10 oo

C (532)

A EROBIER) —FRO R AIEE S DIETT, . BEISEEELNET,

38



AO—0IVRBEHEY YR A v FRITHIE

-y z
= St | e
N
Dm A @ WTT
£ £
[ ft — T —
X, X,
WXa2>4—K2) >R B85, BHEER
QEBES 217 BEH mm OHESRZ( 7 8 mm
HE #| 20 25 32 40 50 63 80 | 100 e 7| 20 25 32 40 50 63 80 | 100
X 105 | 100 | 115 ]16.0 | 16.0 | 185 | 21.5 | 245 X 6.5 6.0 75 |120 |120 | 145|175 | 205
Y 85 100 9.0 |11.0 | 125 | 155 | 20.0 | 26.5 Y 4.5 6.0 5.0 7.0 85 | 115 | 16.0 | 225
A 215|225 |1215 (235|250 |28.0 | 325 | 39.0 z 255 |26.5 |255 | 275 |29.0 | 32.0 | 36.5 | 43.0
OEIZ=2 1 7 HHEER mm OHESZ1 7 HHEHF mm
i g =7 20 25 32 40 50 Z1g =7 20 25 32 40 50
e ~ 7 |5~1015~305~10|15~30| 5~10|15~30 5~10 |15~50/10~20[25~50 e ~ 7 |5~10[15~30{5~10{15~30/5~10{15~30| 5~10 | 15~50/10~20[25~50
X 10.5| 15.5/10.0| 15.0/ 11.5| 16.5/16.0 | 26.0/16.0 | 26.0 X 6.5 | 11.5| 6.0| 11.0] 75 | 125/120| 22.0/12.0| 220
Y 85| 85/10.0| 10.0] 90| 9.0/11.0| 11.0{125| 125 Y 45| 45/ 60| 60/ 50| 504 70| 70| 85| 85
A 21.5] 215|225|225|215| 21.5/23.5| 23.5/25.0| 25.0 A 255 | 255|26.5| 26,5255 | 25.5/27.5| 27.5/29.0 | 29.0
WEoy KU 4 BET
OEES 217 | REW mm OLESR 1T REH mm
2 7| 20 25 32 40 50 63 80 100 e #| 20 25 32 40 50 63 80 100
X 10.5 | 100 | 115 | 16.0 | 16.0 | 185 | 21.5 | 245 X 65 | 6.0 | 75 | 120 |12.0 | 145|175 | 205
Y 135|150 | 19.0 | 16.0 | 17,5 | 20.5 | 30.0 | 36.5 Y 95 |11.0 |150 |120 |135 | 16,5 | 26.0 | 325
z 26.0 | 275 | 31.5 | 28,5 | 30.0 | 33.0 | 42.5 | 49.0 Z 30.0 |31.5 |355 | 325 340 | 37.0 | 46.5 | 53.0
~ =P
YAy FEEELTRDRITBES
[
Oy K Ay R
mm
Sl S5 EIER LT HiER21T
el A B c A B c D
20 36 41 36 0 42 6
25 40 45 40 46
32 45 50 51 53 8
40 52 0 57 58 60
50 64 69 70 6 74
63 77 82 83 87 10
80 98 103 104 108
100 117 122 123 132 15

OBV EELIEERIEIR, 43—V EIBELEL,

39



MEREST = YRV F

Emy17

ZD136CIE ARy NEES & MUBATET CHERLTHEES
BAERICHEE T2V XMy FTTo XMy FREIBOEIEBEE (ON
TALA, OFFF /L) LU RIFAER ICL>TACHEBHF D&
ESFFICZMyFDOONELFOFFOEAERETELIICE-TVE
P

RN EWI7TN—TEZTELE,

T

ER iy ZD136C
BEiiR A 2§50
BHEE DC10~28V
BHEER 5~50mA
AERRE T EE 5.0V MAX. (& E#50mARF) &1
RhER 1.0mA MAX
50ms MAX. 80ms MAX.
Y-S ONF L= 40ms TYP. OFFF<L1= 65ms TYP.
30ms MIN. 50ms MIN.
MRIEI 100MQ MIN.(DC500VXH—I=TH—Z-1)—RigigRRE)
HEE AC500V (50/60Hz) 14 8 (4 — Z-U—Rigim R )
& g2 294.2m/s? (FE#BEL)
M HRED*2 88.3m/s2(#R#xkEH1 .5mm-10~55Hz)
REEBE IP67 (IEC#i18). JIS C0920 (FhiEH)
N e ONH%#%@LED«/?/T—&,%H
REEEHE ONBSFREBLEDA > I — 2 =UT
1) —RigEs it TR/ SR %+ T 24 —F L2585, 0.55QX £
M S22 AC17000A
EIRRE 0~60°C
RIFBEEEH —10~70°C
HE 270g

F1 o AABEI12VOTOTST AL O-S5%ZFERICEBEEE. 70957
T MO—SDONBEISIER LTSV £ Y RIyFORFETE
EOFEILEERICENE VRN HUET,

AR ERIRIR LB,

D —KigRE &2 C; 5000mm

W N

PIBREIEE & (EENEE

/YRy FERERN Y VA NO—-S

mm
2R
et " Em @R
447 & TR | ommp | 2o
i | 32~50 100 — . .
B 517 63~100 70 100 10 S

& EROBIER, ) — MR O EBEHEE CER R 217 138/ \R25mm) DR (R
T DA RFEVHEIN V- FIROBITAD G WERD A I3 A H 7235
BDIETT,

B YVEREE)GMAUN ) —FIROIEAHLA B ORET ORI
A—7{EETREZELIZE,

mm
& ) —RIEROHELAR
Ay R A8 —4 Oy R A75—4
32 55 55
40 55 50
. X 50 55 50
EHER ST 63 50 50
80 45 45
100 40 40

Y
ESa

(MIEBEIER)

(VBB EIEE)

%# ZD1365)— X IBHE LA STV ET, SR BROV T & AT
P HERE LT<ES W,

1EEIE

WR | SVELACHRE SNELACHRE
AR F 3T R EL[TTRME [RTRUMEL[R TR UM
Y EF OFF ON OFF+«—ON | OFF«—0ON
Yy FHS OFF ON OFF ON

40

OMBARR L Y1y Fid, NELACKT RRBEEEDS) P RETIHAT
{EARIBEL £ YA FTT,
MR R L P21y FIE, MAD H2—ERBIONEIZOFFIREEICH 715
BIZDH Ay FOEENE NN TIL T BEEEEE >TVET,
TmBEEED CEEERICLRETIRAL. —EPBRTEILL. &2V
ALy FOHNETALSEBDICE T AL ERRIOERELTRELEE AL
LN ST, TRAEROBRESRICLIBR T Y1y FOHNIIEL
LE€A,

% EREEE (12NN —42E58) BT, BEEORETIRAY —ET
TOTERATEEE A,

ONELACHISTNEL G S
TARFH I R P DBRERETBE, 124 21y FHAH K40MSHEON
(CB), R T 2y DBFD <GB H 2y FHAIEKI6EMSTEOFFICRY)
S

ONELACHIF N'H DIBES ‘
AEACKTIC SV FRFIE. VI Z OB RIAHDETON——OFF%
ELETH, ONF(LAE. OFFF(LAEBICL) 421y F HAK.
HEACHTROHEER TEE A,



ENECS

ZD136 C - JCDAS
LI

U—FiRRE JCDAS: DT U HICI) =Y 5
C—5000mm

PRIy FRERX
ZE136 — MAMRF Y X1vF 288X EES4(7 KR DC10~28V U—RIgHEHL

YA YyFHER (mm)
@ZD136C-JCDAS

(20.5) 4 22
i >
|
< da‘; =+ g © JULEE mm L
N ©
q =2 . ©- ] ©- 32 175
Ei < — ] “ ‘ 3 /:—; 40 18.0
|
AT A 7Y Uﬁ\] ﬂ 50 175
L/\/ﬁg/ paEENI S K 81 63 17.5
T 80 16.5
6 7 60+2
= 100 17.0
9 |85 30 (20) 500050
BEBECE
TRy FEERNER - hE - RRZREE
O EENEEHE : ¢ =L
EXR D BE L TEH XMy FHONLTHS, EBICEX A REA & ‘ &

MBI T OFF§ 3 COEEELWET,

EZARHPBEH L TEY Iy FHONLAERIED,S, EXN EHAE —
(CE LT OFFF 2 COIEBEE L V\WET,

[ Izt e mm J ‘ ’ ‘ %
JEE % 32 40 50 63 80 100 W
2.5~6.0/3.0~6.5(35~7.0|4.0~7.5/4.5~8.0/4.5~8.5

FFRAERE : £ (1.5~4.0)|(2.0~45)|(20~4.5)|(3.0~55)|(30~6.0)|(30~6.0) :

s Z=:C 1.0l cusz) 9N OFF
RaBEME 7 .

1 EROBER) - RRO R AIEEDSDETT, M EESEEELET, ¢ —
2: () A BB (R RUT) TF OF‘F N )

\
L REBEME

EBIRTHT | OFF >{ i > #& > # > OFF
16 8 i 1 | OFF > ON —>{ OFF
y EX b OBEH

o

AREFE IS FRELEDH T U, SREHE CIEARBELED Y 4T LET,
FBLEDH S 4THh i3, fEEIH A ON LTV &S,

Ld, RERE EAREHLE CHEBHN (Y I1yFOHA) ICELIEHY
FH A

41



MisESE Y X1 v F OIEHRER

WMAEN=—VFNLAHZOTDEEZER L YIMyFOEBREED2
BREITERCICEVET,

YAy FEEELTRIGITDES

VAR FHILEBETEDITHERATEET,

AMO— IV RBHEVYY R A v FRHHIE

YRy FORENIERE

QLR LEWIDETE, LY RMYFIIIIAEF1—TDI1YF
BB > TBETHIEN TEETY,

@ LH R UDFINVTIZ06N-MIZEICL TS, fDBEE
T& YR FBELVTIF I -2 EHIBTIHED HIET,

YRy FETEOME (RPDHERSEE BIFII5E ANA-TIVRTY T2y 2 Y21y FOREBREMBICEET,

X X
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .
T S @4—$1w: 2
: 4 2 Vo
T Y A g
I
——————— -_—
— — R = =i I
+5e ®, &
hid =
A .2
W5 E—RU> 4 EBT, R BT
O EET mm @R HEET mm
s=— | 32 40 50 63 80 100 1o 1 32 40 50
X 10.5 15.0 15.0 175 | 215 | 235 se—_7 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~50| 10~20 | 25~50
Y 8.0 10.0 11.5 14.5 19.0 255 X 10.5 155 15.0 20.0 15.0 20.0
Z — — — —15 3.0 9.5 Y 8.0 8.0 10.0 10.0 11.5 11.5
Z — — — — — —

WOy R4 HEY

@& mm
= 7| 32 40 50 63 80 100
X 10.5 150 | 15.0 175 | 205 23.5
Y 18.0 150 | 16.5 195 | 29.0 35.5
z 2.0 —0.5 0.5 35 | 130 19.5

42




T YRy F B XUMEHESST Y A/ v FORRWLWEEE EREIR

BCfR

1. EROBR U— NGB LT R VO ophh), T35V 5]k
AN b 3L BHEDREEICEVET D TRBERH L ERIRE
T >TLIEE W,

2. B HRAyFEMNMIFTNBTIF 2T — 20 1EEITH XIS,
BCARICIE T ISR EIF 2B TEE W, B[R I B
BIRLIND SRR DREE BN ET,

74D}
YRSy FOBRMABDREIL, DR UEEBEDTITE-TK
7EE W, NXETOMUNTOREZ AR FOHBRRIESHD
FERER)ETDOTELTTIES LY,

AR FUE, WEIEORBICLE BB £ 5 STRE O
KL TOET ., BIKPAOED SBATOEAETE S
Fuo

EXFEEIE

1. oYMy FIREESRICEREY. DIamEERLTHIOE
BICERLTESW, BEERENERT YAy FHIHE
BLET,

2. LY Ry FEREIRTHEEEL. DI RBEREY>THSEIRL
TEE W, BREEVKFFEELETE BIRY Ho7o0), B8
LT BRZEREIZE>TEAYIAyFIE D TEL D EIH
KSR DRIBIC D BN B EN HYIET,

3. FHICEELTIE. FHEESLUERI THEOHEREEZEBA LWL
INTEFBLTLES W, A ESEEEBAL. HDVIFEREB LV
TRAETOERIGEB P ALEICEZIEN HIETDT. &
BEESETERLTER L,

43



44 KOGRANEI





